



सत्यमेव जयते

राजस्थान राज-पत्र
विशेषांक

साअधिकार प्रकाशित

RAJASTHAN GAZETTE
Extraordinary

Published by Authority

भाद्र 5, मंगलवार शाके 1941 अगस्त 27, 2019
Bhadra 5, Tuesday, Saka 1941–August 27, 2019

भाग 6 (क)

नगरपालिकाओं संबंधी विज्ञप्तियां आदि।

**LOCAL SELF GOVERNMENT DEPARTMENT
RAJASTHAN, JAIPUR
ORDER**

Jaipur, August 14, 2019

F.10 (Elec) LSG/19/ 7344 .-In exercise of powers conferred under Section 6 and 10 of the Rajasthan Municipality Act, 2009 and Rule 3 of Rajasthan Municipal (Election) Rules, 1994 Chief Municipal officer Municipal Council Jhunjhunu has sent draft order of the ward formation and objections received on draft order with his comments regarding Municipal Council Jhunjhunu. After considering objections on the draft order of the ward formation, State Government agrees with comments of Chief Municipal officer and approves the draft order of ward formation as proposed by Chief Municipal officer.

By Order,
Ujjwal Rathore,
Joint Secretary to Government.

कार्यालय नगर परिषद् झुंझुनुं
प्रपत्र-‘क’

वार्ड सं.	विवरण
1	यह वार्ड चुरु रोड़ पर स्थित आठ किमी पत्थर से प्रारम्भ होकर दक्षिण में नगर परिषद सीमा सीमा चलकर के.के. कॉलोनी शामिल करते हुए निजामुदीन व्यापारी को शामिल करते हुए नयासर जाने वाले रास्ते/सड़क पर पहुच पूर्व में घूम सड़क सड़क चलकर मस्जिद, कब्रिस्तान दिनदयाल नगर राजकीय विधालय को शामिल करते हुए डाईट लिंक रोड़ पर चलकर चुरु रोड़ पर आर.एस. एग्रीकल्चर के पास पहुच उतर में घूम बाये हाथ की आबादी को शामिल करते हुए अब्दुल कलाम सर्किल पहुच पश्चिम में घूम चुरु सड़क सड़क चलकर वापिस प्रारम्भिक बिन्दु आठ किमी पत्थर पर समाप्त।
2	यह वार्ड चुरु बाईपास तिराहा अब्दुल कलाम सर्किल से प्रारम्भ होकर दक्षिण में बाईपास सड़क सड़क चलकर बंधे का बालाजी श्रीडॉट्स स्कूल, मीणा छात्रावास को शामिल करते हुए बालुराम स्मारक के पास पहुच उसे शामिल करते हुए पूर्व में चलकर काना पहाड़ को छोड़ते हुए उतर पूर्व में घूम पहाड़ी के सहारे सहारे चलकर दक्षिणी-पूर्वी दिशा में जो सड़क घाटी में से होकर जाती है पर चलकर समस तालाब के पास पहुच उसे छोड़ते हुए उतर-पूर्व में घूम रास्ते रास्ते चलकर श्री रमजान खां चेजारा के पास पहुच बाये हाथ की आबादी को शामिल कर पूर्व में घूम श्री लियाकत के मकान को शामिल कर कब्रिस्तान की दिवार के सहारे सहारे चलकर चौक चेजारान के उतर पश्चिम कोने पर श्री सतार चेजारा के पास पहुच उतर में घूम सड़क सड़क चलकर पिपली चौक पहुच पश्चिम में घूम चुरु रोड़ पर चलकर चिल्ला चेजारान, बंधे का बालाजी को शामिल करते हुए अब्दुल कलाम सर्किल पर समाप्त।
3	यह वार्ड जनाजा मस्जिद से प्रारम्भ कर पूर्व में ईदगाह रोड़ पर चलकर मक्का मस्जिद के पास पहुच उसे छोड़ते हुए पूर्व में नेहरू बाल निकेतन स्कूल पहुच उसे छोड़ते हुए बाये हाथ की

	<p>आबादी को शामिल करते हुए अयान किराणा स्टोर के पास पहुंच उसे छोड़ते हुए उत्तर में घूम सलीम लीलगर के मकान को शामिल करते हुए पाटोदिया वेलेज को व न्यू गेस्ट हाउस को शामिल करते हुए पश्चिम में घूम सड़क सड़क चलकर काना पहाड़ी के पास पहुंच फज्जर अली क्यामखानी को छोड़ते हुए जाकिर खान के बाड़े को शामिल करते हुए उत्तर-पूर्व में घूम काना पहाड़ी की तलहटी-2 चलकर समस तालाब को छोड़ते हुयेघाटी में से पश्चिम-दक्षिण में घूम-घूम पहाड़ के सहारे सहारे चलकर पश्चिम में चलकर बालुराम स्मारक के पास पहुंच उसे छोड़ते हुए चुरु रोड़ पर पहुंच दक्षिण में घूम सड़क सड़क चलकर समाजकल्याण छात्रावास, अम्बेडकर भवन, पटवार घर को शामिल करते हुए पूर्व में घूम इन्दरा नगर को छोड़ते हुए इन्दरा नगर सीमा सीमा चलकर बालाजी गेट के पास पहुंच बाये हाथ की आबादी को शामिल करते हुए उत्तर में घूम सड़क सड़क चलकर धोलिया के मकान को शामिल करते हुए किन्नर आबादी को छोड़ते हुए पहाड़ के पास पहुंच पूर्व में घूम तलहटी-तलहटी चलकर ईसाईयों के कब्रिस्तान, श्मशान इन्दरा नगर को छोड़ते हुए दक्षिण घूम श्मशान दिवार के सहारे सहारे चलकर कब्रिस्तान को शामिल कर जनाजा मस्जिद के पास वापिस प्रारम्भिक बिन्दु पहुंच समाप्त।</p>
वार्ड सं.	विवरण
4	<p>यह वार्ड चुरु रोड़ पर डाईट के उत्तरी-पूर्वी कोने से प्रारम्भ होकर पश्चिम में दीनदयाल नगर सड़क सड़क चलकर तिराहा पर पहुंच बाये हाथ की आबादी को शामिल कर असगर अली के मकान को शामिल करते हुए दक्षिण में सड़क सड़क दीनदयाल नगर, बसन्त विहार लिंक रोड़ पर चलकर जय पब्लिक स्कूल दक्षिणी-पश्चिमी कोने पर पहुंच उसे शामिल कर पश्चिम में घूम डी-85 को शामिल कर डी-85 की सीमा सीमा चलकर डी-101 को छोड़ते हुए डी-142 श्री कमलेश जानू के पास पहुंच उसे शामिल करते हुए दक्षिण घूम संस्कृत स्कूल के दक्षिणी-पश्चिमी कोने पर पहुंच उसे शामिल कर पूर्व में घूम बाये हाथ की आबादी को शामिल करते हुए सड़क सड़क चलकर डी-185 सुभाष भांबू के पास पहुंच उसे छोड़ते हुए दक्षिण घूम सड़क सड़क चलकर सी-210 के पास पहुंच उसे शामिल कर पश्चिम में घूम पार्क को शामिल कर दक्षिण में घूम बी-182ए के पास पहुंच उसे छोड़ते हुए पूर्व में घूम सड़क सड़क चलकर डिस्पेन्सरी को शामिल करते हुए सी-1 बसन्त विहार के पास पहुंच उसे शामिल कर उत्तर में घूम सड़क चलकर बाये हाथ की आबादी को शामिल करते हुए डी-1 बसन्त विहार के पास पहुंच उसे शामिल कर पूर्व में घूम चुरु रोड़ पर पहुंच मकान संख्या 2/1 हाउसींग बोर्ड को शामिल कर उत्तर में घूम वापिस प्रारम्भिक बिन्दु डाईट उत्तरी-पूर्वी कोने पर समाप्त।</p>
वार्ड सं.	विवरण
5	<p>यह वार्ड अणगासर रोड़ पर नगर परिषद सीमा स्थित राजु बुडानियां के कुए के पास से प्रारम्भ होकर श्री हरिसिंह पुत्र श्री गिगराज को शामिल करते हुए पूर्व में अणगासर सड़क सड़क चलकर माताजी के मंदिर के पास पहुंच उसे छोड़ते हुए चौथमल पुत्र मातुराम नायक की दुकान अम्बाजी मारबल को शामिल पूर्व में कच्चे रास्ते-2 चलकर बसन्त विहार के पास रामनिवास जाखड़ के मकान के पास पहुंच उसे शामिल करते हुए बाये हाथ की आबादी को शामिल कर उत्तर में घूम बसन्त विहार की सीमा सीमा चलकर बी-182ए के पास पहुंच उसे छोड़कर सुरेन्द्र नूनियां सी-236 के पास पहुंच उसे शामिल कर पूर्व में घूम सी-210 के पास पहुंच उसे छोड़कर बाये हाथ की आबादी को शामिल कर उत्तर में घूम सड़क सड़क चलकर डी-185 सुभाष भांबू के पास पहुंच पश्चिम में घूम संस्कृत स्कूल के दक्षिणी-पश्चिमी कोने पर पहुंच उसे छोड़ते हुए उत्तर घूम डी-142 कमलेश जानू के पास उसे छोड़ते हुए पूर्व में घूम सड़क सड़क चलकर डी-101 के पास पहुंच उसे शामिल करते हुए डी-85 को छोड़ते हुए बसन्त विहार, दीनदयाल नगर लिंक रोड़ पर पहुंच उत्तर में घूम दीनदयाल नगर सड़क सड़क चलकर दीनदयाल नगर तिराहा पर पहुंच असगर अली को छोड़कर सड़क चलकर दीनदयाल नगर पहुंच मैन रोड़ पर पश्चिम में घूम सड़क सड़क चलकर राजकीय विधालय, मस्जिद, कब्रिस्तान छोड़कर अणगासर जाने वाले/सड़क पर चलकर नगर परिषद सीमा पर पहुंच निजामुद्दीन व्यापारी को छोड़ते हुए दक्षिण में घूम सीमा सीमा चलकर अणगासर रोड़ पर वापिस प्रारम्भिक बिन्दु पर समाप्त।</p>
वार्ड सं.	विवरण
6	<p>यह वार्ड अणगासर रोड़ पर श्री राजु बुडानियां के कुए से प्रारम्भ होकर उसे शामिल करते हुए दक्षिण में नगर परिषद सीमा सीमा चलकर मण्डावा रोड़ पर पहुंच बस स्टेण्ड सीतसर विश्राम गृह को शामिल कर पूर्व में घूम सड़क सड़क चलकर जे.बी. शाह गर्ल्स कॉलेज दक्षिणी-पूर्वी कोने पर पहुंच उसे शामिल करते हुए बाये हाथ की आबादी को शामिल करते हुए उत्तर में घूम</p>

	सड़क सड़क चलकर बसन्त विहार की बाये हाथ की आबादी शामिल कर एवं जीएसएस को छोड़ते हुए न्यू इण्डियन पब्लिक स्कूल के पास पहुच उसे छोड़ते हुए पश्चिम में घूम बाये हाथ की आबादी को शामिल करते हुए सड़क सड़क चलकर उत्तर में घूम पुनः पश्चिम में घूम बी-7 को शामिल करते हुए बी-182-ए पर पहुच उसे शामिल करते हुए दक्षिण में घूम बसन्त विहार सीमा सीमा चलकर रामनिवास जाखाड़ के पास पहुच उसे छोड़ते हुए पश्चिम में कच्चे रास्ते-2 चलकर अम्बा मारबल अणगासर रोड़ पर पहुचं उसे छोड़कर अणगासर रोड़ पर अम्बा माता मंदिर को शामिल करते हुए वापिस प्रारम्भिक बिन्दु अणगासर रोड़ पर राजु बुडानियां के कुए पर समाप्त ।
वार्ड सं.	विवरण
7	यह वार्ड मण्डावा रोड़ जे.बी.शाह गर्ल्स कॉलेज के दक्षिणी-पूर्वी कोने से प्रारम्भ होकर उसे छोड़ते हुए पूर्व में सड़क सड़क चलकर मण्डावा मोड़ पहुच डी-13 ओम टावर को छोड़ते हुए बाये हाथ की आबादी हाउसिंग बोर्ड को शामिल कर उत्तर में घूम चुरु रोड़ चलकर म.न. 2/1 हाउसिंग बोर्ड के पास पहुचं उसे छोड़कर बाये हाथ की आबादी को शामिल कर पश्चिम में घूम सड़क सड़क चलकर डी-1 बसन्त विहार पहुचं उसे छोड़ते हुए दक्षिण में घूम सड़क सड़क चलकर मकान नं. 4/364ए बलवीर झाझडिया के पास पहुचं उसे शामिल कर पूर्व में घूम सड़क सड़क चलकर न्यू इण्डियन स्कूल पहुचं उसे शामिल कर बाये हाथ की आबादी को शामिल कर दक्षिण में घूम हाउसिंग बोर्ड आबादी एवं जीएसएस को शामिल करते हुए जे.बी. शाह गर्ल्स कॉलेज के दक्षिणी-पूर्वी कोने पर समाप्त ।
वार्ड सं.	विवरण
8	यह वार्ड इन्दरा नगर डी-1 से प्रारम्भ होकर पूर्व में सड़क सड़क चलकर भगतसिंह पार्क को शामिल करते हुए सामुदायिक भवन के पास पहुच उसे छोड़ते हुए उत्तर में घूम सड़क सड़क चलकर ई-1 के पास पहुच उसे छोड़कर करते हुए पूर्व में घूम सड़क सड़क चलकर बाये हाथ की आबादी चंचल नाथ पार्क ए-118 इन्दरा नगर को शामिल कर शिक्षक भवन पहुचं उसे छोड़कर उत्तर मे चलकर राजवीर कटेवा के मकान के पास पहुच उसे छोड़ते हुए पश्चिम मे घूम सड़क सड़क चलकर ए-99 को शामिल कर ए-112 श्री राजेन्द्र भाम्बू के मकान के पास पहुच चंचल नाथ पार्क के पास पहुच उसे शामिल करते हुए उत्तर में घूम सड़क सड़क चलकर इन्दरा नगर ए-132 को शामिल करते हुए ईसाईयों के कब्रिस्तान के पास पहुच उसे छोड़ते हुए पहाड़ के पास पहुच पश्चिम घूम बाये हाथ की किन्नर आबादी को शामिल कर पहाड़ी की तलहटी तलहटी चलकर राजकीय प्राथमिक विधालय पहुचं उसे शामिल कर नथू बंजारा के मकान को शामिल कर दक्षिण में घूम बालाजी मंदिर गेट पहुचं बाये हाथ की आबादी को शामिल करते हुए पश्चिम में घूम इन्दरा नगर सी ब्लॉक की सीमा सीमा चलकर चुरु रोड़ पर पटवार संघ के भवन के पास पहुच उसे छोड़ते हुए बाये हाथ की आबादी को शामिल करते हुए चुरु रोड़ पर दक्षिण में घूम सड़क सड़क चलकर मण्डावा सर्किल पर पहुच डी-13 ओम टावर को शामिल करते हुए डी-1 इन्दरा नगर वापिस प्रारम्भिक बिन्दु पर समाप्त ।
वार्ड सं.	विवरण
9	यह वार्ड इन्दरा नगर सड़क नं. 01 एच-1 बगडिया भवन से प्रारम्भ होकर पूर्व में सड़क नं. 01 पर चलकर खेतान धर्मशाला के पास पहुच उसे शामिल कर शंकर तांगावाला के पास पहुचं उसे छोड़ते हुए काजीवाड़ा रोड़ पर उत्तर में चलकर प्रकाश ओटो मोबाईल को शामिल कर पश्चिम में घूम डॉ. राजेन्द्र शर्मा को शामिल कर मदीना मैन पावर सर्विस को शामिल कर उत्तर में घूम सड़क सड़क चलकर रोड़वेज वर्क्सशॉप कर्बला को शामिल करते हुए अनवर धोबी के मकान एवं धोबीयान कुआं एवं इदगाह को शामिल करते हुए चीला को छोड़ते हुए ईदगाह गेट पर पहुचं पश्चिम में घूम कब्रिस्तान को शामिल करते हुए ईदगाह रोड़ पर चलकर सुभाष मार्ग पर पहुचं एफ-9 को शामिल कर पश्चिम में सुभाष मार्ग पर चलकर ई-1 के पास पहुचं उसे शामिल करते हुए दक्षिण में घूम सड़क सड़क चलकर इन्दरा नगर सामुदायिक भवन के पास पहुच उसे छोड़ते हुए पूर्व घूम डाक कॉलोनी के पास पहुचं उसे शामिल करते हुए दक्षिण में घूम केशव आर्दश विद्या मंदिर को छोड़ते हुए जी-1 के पास पहुचं उसे शामिल कर एच-85 के पास पहुचं उसे शामिल करते हुए बाये हाथ की आबादी को शामिल करते हुए दक्षिण घूम संकड़ी गली में से निकल कर वापिस प्रारम्भिक बिन्दु सड़क नं. 01 एच-1 इन्दरा नगर पर समाप्त ।
वार्ड सं.	विवरण
10	यह वार्ड सड़क नं. 02 अशोका होटल से प्रारम्भ होकर उत्तर में सड़क सड़क चलकर सड़क नं.

	<p>01 पर केडिया सुपर मार्केट पहुंच उसे शामिल कर बाये हाथ की आबादी को शामिल कर पश्चिम में घूम सड़क नं. 01 पर चलकर एच-1 पर पहुंच उसे छोड़ते हुए उतर में घूम श्यामसुन्दर पौदार के मकान को छोड़ते हुए सकड़ी गली में से होते हुए केशव आर्दश विद्या मंदिर के पास पहुंच दुरसंचार कॉलोनी को शामिल करते हुए एच-85 को छोड़ते हुए पूर्व में घूम केशव आर्दश विद्या मंदिर को शामिल कर उतर में घूम सड़क सड़क चलकर केशव आर्दश विद्या मंदिर के उतरी-पूर्वी कोने पर पहुंच उसे शामिल करते हुए पश्चिम में घूम सड़क सड़क चलकरसामुदायिक भवन को शामिल करते हुए सड़क सड़क चलकर मण्डावा रोड़ पर दूरसंचार कार्यालय को शामिल कर युद्ध विधवा छात्रावास को शामिल करते हुए दक्षिण में घूम सड़क सड़क चलकर एलआईसी, जिला परिषद कार्यालय के कोने पर पहुंच उसे शामिल करते हुए जे. पी.जानू स्मारक, अम्बेडकर पार्क, जिला जज बंगला, जी. लाल पट्रोल पम्प, एसबीआई बैंक को शामिल करते हुए पीरुसिंह सर्किल सड़क नं. 03 पर पहुंच पूर्व में घूम सड़क नं. 03 पर चलकर श्री शुभकरण चौधरी पूर्व विधायक को शामिल कर ख्यालीराम कुमावत के मकान के पास पहुंच उसे शामिल कर उतर में घूम सड़क सड़क चलकर सड़क नं. 02 पर पहुंच श्री गोकूलचंद शर्मा एडवोकेट के मकान के पास पहुंच उसे शामिल कर पूर्व में घूम सड़क नं. 02 पर चलकर वापिस प्रारम्भिक बिन्दु अशोका होटल पर समाप्त।</p>
वार्ड सं.	विवरण
11	<p>यह वार्ड पीडब्ल्यूडी डाक बंगले से प्रारम्भ होकर सड़क सड़क चलकर बाये हाथ की आबादी को शामिल करते हुए मण्डावा चौराहा पर पहुंच आरटीडीसी को शामिल करते हुए पश्चिम कोने पर पहुंच मंहरिषि दयानंद छात्रा कॉलेज, डेयरी, मण्डी को शामिल करते हुए जिला जेल के उतरी कोने पर पहुंच स्टेडियम को छोड़ते हुए दक्षिण में घूम सड़क सड़क चलकर श्री अर्जुन भास्कर, बनवारी सिंह राठौड़ को छोड़ते हुए चुन्नीलाल के पास पहुंच उसे छोड़ते हुए पूर्व में घूम सड़क सड़क चलकर बाये हाथ की आबादी को शामिल करते हुए रविन्द्र जोधा के बास के मकान को शामिल कर दक्षिण में घूम श्री खेमचंद कुल्हरी रीजाणीवाले के मकान को शामिल करते हुए श्री प्रहलादराय मितल के मकान को शामिल करते हुए पूर्व में घूम श्री जगदीश मोरवाल, सुखराम कस्वां क्वां नं. ई-148 आर-287 को शामिल करते हुए जिला कलक्टर आवास के दक्षिणी-पूर्वी कोने के पास पहुंच उसे शामिल करते हुए उतर में घूम शहीद करणीराम रामदेव पार्क को शामिल करते हुए वापिस प्रारम्भिक बिन्दु पीडब्ल्यूडी डाक बंगले पर समाप्त।</p>
वार्ड सं.	विवरण
12	<p>यह वार्ड मण्डावा रोड़ पर स्टेडियम के उतरी पूर्वी कोने से प्रारम्भ कर पश्चिम में सड़क सड़क चलकर सीतसर बस स्टेण्ड पहुंच बाये हाथ की आबादी को शामिल करते हुए दक्षिण में घूम बालाजी मन्दिर जाने वाले रास्ते चलकर भोलूराम पुत्र रूडमल हरिजन एवं सावलराम पूजारी की समाधि को शामिल कर करणीराम पुत्र जीताराम जाट के मकान को शामिल कर वहा से न.प. सीमा सीमा चलकर महावीर कुल्हरी के कुएे को शामिल कर रामेश्वर के मकान को शामिल कर वहा से पूर्व में घूम भवर लाल कुमावत, मांगीलाल कुमावत, नाथाराम कुमावत के मकानको शामिल करते हुए कालुराम पूर्व पार्श्व के मकान को छोड़ते हुए हवाई पट्टी के पास पहुंच हवाई पट्टी को क्रॉस कर हवाई पट्टी के दिवार के सहारे सहारे चलकर निरजनलाल जागीड़ के पास पहुंच उसे छोड़ते हुए उतर में भंवर सिंह राठौड़ के पास पहुंच उसे छोड़ते हुए गोरधन सिंह प्रधान के जाव के सहारे सहारे चलकर जाव को छोड़ जावे दक्षिण पश्चिम कोने पर पहुंच बाये हाथ की आबादी को शामिल करते हुए उतर में घूम बावड़ी कुंज लादूराम वरिष्ठ अध्यापक के पास पहुंच उसे शामिल कर वी.के. मेमोरियल स्कूल को छोड़ते हुए उतर में घूम सड़क सड़क चलकर बनवारी सिंह राठौड़ एवं बाये हाथ की आबादी को शामिल करते हुए अर्जुन भास्कर के मकान के पास पहुंच उसको शामिल करते हुए मण्डी व जेल को छोड़कर जिला स्टेडियम को शामिल करते हुए वापिस प्रारम्भिक बिन्दु पर पहुंच समाप्त।</p>
वार्ड सं.	विवरण
13	<p>यह वार्ड नगर परिषद सीमा पूरा की ढाणी में सीमा पर स्थित जलदाय विभाग के कुए से प्रारम्भ होकर उतर में सीकर-झुन्डुनू सड़क पर चलकर न्यू यू.एस. ऑटोपाटर्स की दुकान के पास पहुंच उसे शामिल करते हुए दक्षिण पूर्व में घूम खेत में से चलकर श्री दलिप खीचड़ के मकान को छोड़ते हुए विद्यानन्द निराधनू वाले के मकान एच-226 रिको, आर/जी-187 को छोड़ते हुए केन्द्रीय भण्डार निगम के पास पहुंच उतर में घूम उसे छोड़ते हुए महेन्द्रा शोरूम को शामिल</p>

	करते हुए रेल्वे लाईन को क्रॉस करते हुए सीकर रोड़ पर सदर थाना पहुचं सीकर सड़क पर चलकर हवाई पट्टी सर्किल पहुचं उतर-पश्चिम में घूम सड़क सड़क चलकर श्री कुरडाराम कुमावत का नौहरा एवं बाये हाथ की आबादी को शामिल करते हुए हवाई पट्टी गेट पहुचं हवाई पट्टी की दिवार के सहारे सहारे चलकर महेश कुमार मझाउ वाले के पास पहुचं उसे छोड़ते हुए पश्चिम में घूम रामूराम कुमावत, कालुराम पूर्व पार्षद, सागरमल कुमावत को शामिल करते हुए न. प. सीमा तक पहुचं दक्षिण में घूम पुलिस लाईन न्यू आवासन मण्डल कॉलोनी एवं बाये हाथ की आबादी को शामिल करते हुए मकान नं. 11/66 अखलेश्वर भवन को शामिल करते हुए न.प. सीमा सीमा चलते हुए जी.एल.आर. को शामिल करते हुए रेल्वे लाईन को क्रॉस कर न.प. सीमा सीमा चलकर सीकर रोड़ पर जलदाय विभाग के कुए के पास पहुचं समाप्त।
वार्ड सं.	विवरण
14	यह वार्ड रिको रेल्वे फाटक से प्रारम्भ होकर पूर्व में रेल्वे लाईन लाईन चलकर रेल्वे स्टेशन पहुच उसे शामिल करते हुए एसई पीडब्ल्यूडी कार्यालय को छोड़ते हुए उतर में घूम रेल्वे कॉलोनी को छोड़ते हुए सीकर रोड़ पर नगर परिषद की दुकानों के पास पहुचं उसे शामिल कर स्टेशन रोड़ पर चलकर पंचायत समिति, खानाखजाना को शामिल कर पीरुसिंह सर्किल होते हुए जिला कलक्टर आवास के पास पहुचं उसे छोड़ते हुए पिरुसिंह स्कूल एवं बाये हाथ की आबादी को शामिल करते हुए पश्चिम में घूम क्वा. नं. ई-12, जी-74 को शामिल करते हुए तिलक मार्ग पर श्री हनुमान सिंह महला एडवोकेट को शामिल करते हुए संजय टेलर के पास पहुचं उसे शामिल कर उतर में घूम के.के टावर (मेवासिंह बोला) को शामिल कर पश्चिम में घूम सड़क सड़क चलकर गोवर्धन की दुकाने को शामिल करते हुए उतर में घूम सड़क सड़क चलकर सांवलराम सुरा का बास वाला का मकान के पास पहुचं उसे शामिल कर पश्चिम में घूम बाये हाथ की आबादी को शामिल कर सड़क सड़क चलकर वि.के. मेमोरियल स्कूल (रामप्रताप कृष्णिया) को शामिल करते हुए व.अ. लादुराम पावड़िया कुंज के पास पहुचं उसे छोड़ते हुए दक्षिण में घूम सड़क सड़क चलकर बाये हाथ की आबादी को शामिल करते हुए गोवर्धन प्रधान की जांव के दक्षिणी-पश्चिमी कोने के पास पहुचं जांव को शामिल कर जांव के सहारे सहारे सड़क सड़क चलकर भंवर सिंह राठौड़ के मकान को शामिल कर निरंजनलाल जांगिड़ को शामिल कर पश्चिम में घूम सड़क सड़क चलकर हवाई पट्टी की दिवार के पास पहुचं हवाई पट्टी को छोड़कर दक्षिण-पूर्व में घूम हवाई पट्टी सीमा सीमा चलकर हवाई पट्टी गेट के पास पहुचं विक्रम सिंह राठौड़ का मकान एल.जी. लर्न स्कूल, उम्मेद सिंह महला गिरदावर के मकान के पास पहुच बाये हाथ की आबादी को शामिल कर दक्षिण में घूम रिको फाटक पर समाप्त।
वार्ड सं.	विवरण
15	यह वार्ड न.प. सीमा पर श्री नौरंगसिंह महला के कुए से प्रारम्भ होकर वारिसपुरा रोड़ पर उतर-दक्षिण में चलकर रिको रेल्वे फाटक पहुचं उसे क्रॉस कर हवाई पट्टी सर्किल पहुचं सीकर रोड़ पर पश्चिम में घूम सड़क सड़क चलकर बाये हाथ की आबादी को शामिल कर सदर थाना पहुचं उसे छोड़ते हुए दक्षिण में घूम रेल्वे लाईन क्रॉस कर महिन्द्रा शोरूम को छोड़कर सड़क सड़क चलकर महिन्द्रा ट्रक एवं बस शोरूम एवं वर्कशॉप को छोड़कर वेयरहाउस गोडाउन (गोदाम) को शामिल करते हुए रिको जी-187 के पास पहुचं उसे शामिल करते हुए पश्चिम में घूम सड़क सड़क चलकर बाये हाथ की आबादी को शामिल करते हुए एच-226 रिको को शामिल करते हुए विद्यानन्द निराधनू वाले, दलिप सिंह खिचड़ के मकान, लक्ष्मीनगर के प्लाट नं. 13 को शामिल कर मिक्सिंग प्लांट के सहारे सहारे खेत में से चलकर सीकर रोड़ न्यू यू.एस. ऑटोपार्ट्स के पास पहुच उसे छोड़ते हुए दक्षिण में घूम सड़क सड़क चलकर न.प. सीमा पर जलदाय विभाग के कुए के पास पहुच उतर में घूम न.प. सीमा सीमा चलकर श्री नौरंगसिंह महला के कुए पर समाप्त।
वार्ड सं.	विवरण
16	यह वार्ड वारिसपुरा रोड़ पर श्री नौरंगसिंह महला के कुए से प्रारम्भ होकर उसे छोड़ते हुए पूर्व में न.प. सीमा सीमा चलकर बाडलवास जाने वाली पगडण्डी को क्रॉस कर युसुफ का कुआं पहुचं उतर में घूम बशीर खां को छोड़ते हुए पूर्व में घूम सड़क सड़क चलकर जहागीर अली के मकान को छोड़ते हुए सनराईज चिल्डर्न एकेडमी को छोड़ते हुए उतर में घूम मुजदलफा मस्जिद को शामिल करते हुए अब्दुल रजाक के मकान को शामिल करते हुए प्लॉटिंग में से सड़क सड़क चलकर रेल्वे ट्रेक पहुच पश्चिम में घूम ट्रेक ट्रेक चलकर रेल्वे स्टेशन पहुच उसे छोड़ते हुए एसई पीडब्ल्यूडी कार्यालय को शामिल करते हुए रिको रेल्वे फाटक पहुचं दक्षिण में घूम वारिसपुरा रोड़

	पर चलकर प्रारम्भिक बिन्दु श्री नौरगसिंह महला के कुए पर समाप्त।
वार्ड सं.	विवरण
17	यह वार्ड सड़क नं. 03 पर श्री लाल मोहम्मद छिपा के मकान को छोड़ते हुए सड़क नं. 03 पर पश्चिम में सड़क सड़क चलकर पीरू सर्किल पहुच बाये हाथ की आबादी को शामिल करते हुए बाब टायर को शामिल कर दक्षिण में स्टेशन सड़क सड़क चलकर चिंकारा केन्टिन को शामिल कर रेल्वे स्टेशन पहुच स्टेशन भवन को छोड़ते हुए बाये हाथ की रेल्वे कॉलोनी को शामिल करते हुए रेल्वे ट्रेक पर पहुच पूर्व में घूम रेल्वे लाईन लाईन चलकर मानव रहित फाटक पर पहुच उतर में घूम मोहम्मद आमीन को छोड़कर सड़क सड़क चलकर श्री सलीम चौहान के मकान के पास पहुच उसे छोड़ते हुए पश्चिम में घूम श्री फारुक व्यापारी के मकान के पास पहुच उसे शामिल करते हुए बाये हाथ की आबादी को शामिल करते हुए उतर में घूम सड़क सड़क चलकर सड़क नं. 03 पर प्रारम्भिक बिन्दु श्री लाल मोहम्मद छिपा के मकान पर समाप्त।
वार्ड सं.	विवरण
18	यह वार्डरेल्वे मानव रहित फाटक से प्रारम्भ कर पूर्व में लाईन लाईन चलकर मुमताज मास्टर के पास पहुच उसे छोड़ दक्षिण में घूम लाईन क्रॉस कर प्लॉटिंग में से चलकर अब्दुल रजाक के मकान व मुजदलफा मस्जिद को छोड़कर सनराईज एकेडमी स्कूल के पास पहुच उसे शामिल करते हुए पश्चिम में घूम सड़क सड़क चलकर बाडलवास जाने वाली पगडण्डी पर पहुच बशीर खां को शामिल करते हुए युसुफ के कुए पर पहुच उसको छोड़ते हुए न.प. सीमा पर पहुच वहां से पूर्व में घूम बाकरा रोड़ पर पहुच श्री सफी अगवान के कुए के पास पहुच उसे शामिल करते हुए एवं बाये हाथ की आबादी को शामिल करते हुए उतर में घूम सड़क सड़क चलकर बाये हाथ की आबादी को शामिल करते हुए रेल्वे फाटक पर पहुच पश्चिम में घूम रेल्वे ट्रेक ट्रेक चलकर फुल जी गुरुजी के पास पहुच उसे छोड़ते हुए गोपीचन्द गाड़ीया, रामवतार के जाव के दक्षिण पश्चिम कोने पहुच उतर में घूम दिवारे के सहारे सहारे चलकर सड़क नं. 3 पर असगर सब्जी फिरोस मार्केट के पास पहुच उसे शामिल कर पश्चिम में घूम सड़क सड़क चलकर रिलायनस पेट्रोल पम्प, सलीम चौहान बिल्डिंग के पास पहुच दक्षिण में घूम सड़क सड़क चलकर सब्जी फिरोसान गेस्ट हाउस, उमर मस्जिद को शामिल करते हुए कालूजी सब्जी फिरोस के पास पहुच शामिल कर पश्चिम में घूम बशीर सब्जी फिरोस के मकान के पास पहुच उसे शामिल कर दक्षिण में घूम सड़क सड़क चलकर समसुदीन काजी के घर के पास पहुच उसे शामिल कर रेल्वे ट्रेक पर मानव रहित फाटक पर पहुच समाप्त
वार्ड सं.	विवरण
19	यह वार्ड बाकरा फाटक से प्रारम्भ कर सलीम लुहार के मकान को शामिल दक्षिण घूम बाकरा सड़क सड़क चलकर न.प. सीमा सफी अगवान के कुए के पास पहुच उसे छोड़ते हुए पूर्व में घूम न.प. सीमा सीमा चलकर ग्रीन सिटी को छोड़ते हुए उतर में घूम आमीन /रफीक काजी, घीसा बड़गुजर को छोड़ते हुए खेतों से होकर आगे रास्ते रास्ते चलकर सदीक गहलोत, रसीद मलवान, महावीर खाती के कुए को छोड़ते हुए लीछु सब्जी फिरोश को शामिल करते हुए रामनिवास कुमावत को शामिल करते हुए सड़क सड़क चलकर द्वारकाप्रसाद कुमावत घोड़ीवाला, सरवर हुसैन चायल के मकान को शामिल कर बाये हाथ की आबादी को शामिल करते हुए सतार खोखर के मकान को शामिल कर कब्रिस्तान के पास रेल्वे ट्रेक पर पहुच पश्चिम में घूम रेल्वे लाईन लाईन चलकर बाकरा फाटक पहुच समाप्त।
वार्ड सं.	विवरण
20	यह वार्ड रेल्वे लाईन पर राजेश चौधरी के मकान से प्रारम्भ होकर कब्रिस्तान खोखर कॉलोनी को छोड़ते हुए दक्षिण में सड़क सड़क चलकर सतार खोखर, सरवर चायल द्वारकाप्रसाद कुमावत घोड़ीवाला रामनिवास कुमावत को छोड़ते हुए लीलू सब्जी फिरोश को छोड़ते हुए रास्ते रास्ते चलकर खेतों में से अल्लादीन हाजी के मकान को छोड़ते हुए ग्रिन सिटी को शामिल करते हुए न.प. सीमा पर पहुच पूर्व में घूम न.प. सीमा सीमा चलकर गुढा रोड़ पर तिबारा पर पहुच उतर में घूम गुढा रेल्वे फाटक क्रॉस कर सड़क नं. 03 गुढा चौराहा पहुच बाये हाथ की आबादी को शामिल करते हुए पश्चिम में घूम सड़क सड़क चलकर रामावतार गाडिया की दुकानों के पास पहुच उसे छोड़ते हुए दक्षिण में घूम गुगिया बड़ को छोड़ते हुए बनवारी लाल लोटसरा के मकान को छोड़ते हुए रेल्वे लाईन क्रॉस कर प्रारम्भिक बिन्दु श्री राजेश चौधरी के मकान पर समाप्त।
वार्ड सं.	विवरण
21	यह वार्ड गुढा रोड़ पर नगर परिषद सीमा तिबारा से प्रारम्भ होकर पूर्व में घूम नगर परिषद सीमा

	पर चलकर भूरियों के कुए के पास पहुंचं उसे शामिल करते हुए एवं प्रेमकुमार पुत्र हरदतराम, ओमप्रकाश पुत्र लादुराम कुमावत कों छोड़ते हुए पुरोहितो की ढाणी जाने वाले रास्ते पर पहुंच उतर में घूम मानव रहित रेल्वे फाटक पहुंचं पश्चिम में घूम रेल्वे लाईन लाईन चलकर रेल्वे लाईन के उतर में श्री छोटूशाह काजी को शामिल कर उतर में सड़क सड़क चलकर रोड़ नं. 03 पर लाल कुआं पहुंचं उसे एवं बाये हाथ की आबादी, बहुजन समाज गेस्ट हाउस को शामिल करते हुए पश्चिम में घूम गुढा चौराहा पर आत्माराम जोशी के पास पहुंचं उसे शामिल कर गुढा रोड़ पर दक्षिण में घूम रेल्वे फाटक क्रॉस करते हुए वापिस प्रारम्भिक बिन्दु तिवारा पर समाप्त।
वार्ड सं.	विवरण
22	यह वार्ड पुरोहितो की ढाणी वाले रास्ते पर श्री भूरियों के कुए से प्रारम्भ कर उसे छोड़ते हुए पूर्व में सीमा सीमा चलकर प्रेमकुमार हरदत राम कुमावत एवं श्री ओमप्रकाश पुत्र श्री लादुराम कुमावत को शामिल करते हुए नगर परिषद सीमा सीमा चल पूर्व में चलकर खाजपुर रेल्वे फाटक को क्रॉस कर सीमा सीमा चलकर समसपुर गांव की सीमा पर स्थित सागरमल पुत्र सुरजाराम सिलायच के कुए के पास पहुंचं कुए को छोड़ते हुए पश्चिम में घूम सड़क सड़क चलकर बाये हाथ की आबादी मदन थाकन का कुआं श्यामजी पहलवान का कुआं, अरविन्द पब्लिक स्कूल को शामिल करते हुए सड़क सड़क चलकर खेमीसती मंदिर, चिड़ी मोली सती शामिल करते हुए सड़क नं. 03 पर पहुंचं नया प्राईवेट बस स्टेण्ड को छोड़ते हुए दक्षिण-पश्चिम में घूम सड़क सड़क चलकर नरनारायण मंदिर के पास श्री कैलाशचन्द्र सैनी की दुकान मकान के पास पहुंचं उसे शामिल करते हुए पश्चिम में सड़क सड़क चलकर बाये हाथ की आबादी को शामिल करते हुए श्री रामसुख, शिव हनुमान मंदिर को शामिल करते हुए पश्चिम श्री नौरंगलाल राणासरिया की जावं की दक्षिण सीमा सीमा चलकर बसन्तलालजी मोरवाल के जावं के दक्षिणी-पश्चिमी कोने के पास पहुंचं उसे छोड़ते हुए राणासरिया के कुए को शामिल करते हुए दक्षिण में घूम केशरदेव राणासरिया के नौहरे आरा मंशीन को शामिल कर सड़क नं. 03 पर पहुंचं पूर्व में घूम सड़क नं. 03 पर चलकर संतोष जांगिड वर्क्सशोप को शामिल कर पुरोहितो की ढाणी वाले रास्ते/ सड़क सड़क चलकर मानवरहित रेल्वे फाटक क्रॉस कर दक्षिण में चलकर वापिस प्रारम्भिक बिन्दु भूरियों के कुए पर समाप्त।
वार्ड सं.	विवरण
23	यह वार्ड रेल्वे लाईन सीकर लुहारू पर छोटूशाह काजी के मकान से प्रारम्भ होकर उसे छोड़ते हुए उतर में सड़क चलकर हनुमानप्रसाद चावला पूर्व पार्शद के मकान को शामिल करते हुए सड़क नं. 03 पर लाल कुआं पहुंचं उसे छोड़कर अमरचंद मोरवाल को शामिल कर दाये हाथ की आबादी को शामिल करते हुए पूर्व में घूम सड़क नं. 03 पर चलकर संतोष जांगिड वर्क्सशॉप पहुंचं उसे शामिल कर दाये हाथ की आबादी को शामिल करते हुए दक्षिण में घूम पुरोहितो की ढाणी जाने वाले रास्ते रास्ते चलकर मानव रहित फाटक पर पहुंचं पश्चिम में घूम रेल्वे लाईन लाईन चलकर दाये हाथ की आबादी को शामिल करते हुए श्री छोटूशाह काजी प्रारम्भिक बिन्दु पर समाप्त।
वार्ड सं.	विवरण
24	यह वार्ड सड़क नं. 3 पर श्री भीवाराम कांटीवाल से प्रारम्भ होकर पूर्व में सड़क सड़क चलकर बाये हाथ की आबादी को शामिल करते हुए शमशान भूमि, टी.वी.एस. शोरूम को शामिल करते हुए केशर देव राणासरीया की आरा मशीन नोहरा के पास पहुंचं उसे छोड़ते हुए उतर में घूम बाये हाथ की आबादी को शामिल करते हुए श्री बसन्त लाल मोरवाल की जाव के दक्षिण पश्चिम में कोने पर पहुंचं उसे शामिल करते हुए राणासरीया की जाव की सीमा पर पूर्व में घूम सीमा सीमा चलकर श्रीराम सुख शीव हनुमान मन्दिर के पास पहुंचं पूर्व में सड़क सड़क चलकर सतरावला निवास के पास पहुंचं उसे छोड़ते हुए सामने श्री प्रकाश सैनी के मकान के पास पहुंचं उतर में घूम उसे छोड़कर सड़क सड़क चलकर करणपाल सिंह सैन के मकान को शामिल करते हुए बाये हाथ की आबादी को शामिल करते हुए परमात्मा देवी शर्मा के मकान को शामिल करते हुए मोदीयो की जाव की दीवार के पास पहुंचं दिवार के सहारे सहारे बाये हाथ की आबादी को शामिल करते हुए पण्डित सुरेश कुमार भागव को छोड़कर कच्चे रास्ते रास्ते चलकर बाये हाथ की आबादी को शामिल करते हुए खेमी सती रोड़ पर पहुंचं पश्चिम में घूम इन्दू अस्पताल को शामिल कर कोतवाली के पास पहुंचं उसे छोड़कर दक्षिण में घूम सड़क सड़क चलकर मनोज सैनी पार्शद, रामेश्वरलाल सिगोदिया को शामिल कर फौज का नला पहुंचं हनुमान प्रसाद सिगोदिया के मकान को शामिल कर पूर्व में घूम सड़क सड़क चलकर बर्फ फेक्ट्री के पास पहुंचं

	उसे छोड़ते हुए दक्षिण में घूम सड़क सड़क चलकर कमल गार्डन, फौज का मोहल्ला को शामिल कर चोरासीया बालाजी मन्दिर पहुंच उसे शामिल कर पश्चिम में घूम बाये हाथ की आबादी को शामिल करते हुए सड़क सड़क चलकर श्रवण कुमार केजड़ीवाल के मकान को शामिल कर उसके गैट के सामने उत्तर में सड़क पर घूम सड़क सड़क चलकर ज्ञान कुटिर पहुंच उसे छोड़ते हुए अशोक कुमार महमिया को शामिल करते हुए रामचन्द्र महमिया मोदी रोड के पास पहुंच उसे शामिल करते हुए दक्षिण में घूम सड़क सड़क चलकर श्री नरोतम लाल जोशी की हवेली को शामिल करते हुए पाटोदिया ट्रांसपोर्ट कम्पनी को शामिल कर सड़क नं. 3 पर प्रारम्भिक बिन्दु श्री भीवराम कांटीवाल के पास समाप्त।
वार्ड सं.	विवरण
25	यह वार्ड सड़क नं. 03 पर श्री सीताराम कुमावत से प्रारम्भ होकर उसे शामिल करते हुए एवं श्री भीवाराम कांटीवाल को छोड़ते हुए दक्षिण में घूम सड़क सड़क चलकर श्री मुकुन्दाराम गिरदावर को शामिल करते हुए मोदी रोड पर पहुंच पाटोदिया ट्रांसपोर्ट कम्पनी को छोड़कर पश्चिम में घूम मुकुन्द सेवा सदन पर पहुंच उसे शामिल करते हुए दक्षिण में घूम सड़क सड़क चलकर बाये हाथ की आबादी को शामिल करते हुए अनिल इजिनियरिंग वर्क्सशॉप के पास पहुंच उसे शामिल कर पश्चिम में घूम सड़क नं. 02 पर चलकर न्यागलिया गेस्ट हाउस श्री रामावतार न्यागलिया के मकान के पास पहुंच उसे शामिल करते हुए दक्षिण में घूम सड़क सड़क चलकर बाये हाथ की आबादी को शामिल करते हुए सड़क नं. 03 पर श्री हरिराम अणगासरिया किराणा मेडिकल स्टोर के पास पहुंच उसे शामिल करते हुए सड़क नं. 03 पूर्व में घूम सड़क सड़क चलकर हरिजन बस्ती को शामिल करते हुए वापिस प्रारम्भिक बिन्दु श्री सीताराम कुमावत के पास समाप्त।
वार्ड सं.	विवरण
26	यह वार्ड रेल्वे ट्रेक राजेश चौधरी से प्रारम्भ होकर उसे छोड़ते हुए उत्तर में सड़क चलकर बनवारीलाल लोटासरा को शामिल कर सड़क नं. 03 पर पहुंच रामावतार गाडिया की दुकान पर पहुंच उसे शामिल कर पूर्व घूम सड़क सड़क चलकर गुढा चौराहा पहुंच मनमोहन भोड़कीवाला की दुकान के पास पहुंच उसे शामिल कर उत्तर में घूम सड़क सड़क चलकर गौरू कुमावत के मकान को शामिल कर सड़क नं. 02 पर पहुंच बाये हाथ की आबादी शामिल कर डॉ. मूलसिंह भूतपूर्व विधायक के मकान को छोड़ते हुए सड़क सड़क चलकर सड़क नं. 2 पर यासीन खां गहलोत को शामिल करते हुये अब्दुल मजिद दानका की दुकानों के पास पहुंच उसे शामिल करते हुये हाजी इदु के मार्केट को छोड़ते हुये दक्षिण में घूम बाये हाथ की आबादी को शामिल करते हुये अख्तर अली/जुम्मे खां के मकान के पास पहुंच उसे शामिल करते हुये पूर्व में घूम सड़क सड़क चलकर आरिफ कुरैशी/सुलेमान के पास पहुंच उसे शामिल करते हुये दक्षिण में घूम सड़क सड़क चलकर सड़क नं. 03 पहुंच सरफूदीन गहलोत की चारे की दुकान को शामिल कर पश्चिम में घूम सड़क नं. 03 पर चलकर असगर जी के मार्केट के पास पहुंच उसे छोड़ बाये हाथ की आबादी शामिल करते हुए दक्षिण में घूम रामवतार गाडीया के जाव की दीवार के सहारे सहारे चलकर इसे छोड़ जाव के दक्षिण पश्चिम कोने पर रेल्वे ट्रेक पर पहुंच पूर्व में घूम रेल्वे लाईन लाईन चलकर प्रारम्भिक बिन्दु राजेश चौधरी के पास समाप्त।
वार्ड सं.	विवरण
27	यह वार्ड सड़क नं. 03 पर लाल मोहम्मद छीपा से प्रारम्भ कर दक्षिण में चलकर श्री विरेन्द्र डारा को शामिल कर सड़क सड़क चलकर फारूक व्यापारी के पास पहुंच उसे छोड़ते हुए पूर्व में घूम सड़क सड़क चलकर सलीम चौहान के पास पहुंच उसे शामिल कर बाये हाथ की आबादी को शामिल करते हुए दक्षिण में घूम मानव रहित फाटक पहुंच मूमताज जी मास्टर को शामिल करते हुए पूर्व में घूम रेल्वे लाईन लाईन चलते हुए समसुदीन काजी के पास पहुंच उसे छोड़कर उत्तर में घूम सड़क सड़क चलकर बसीर सब्जी फिरोस के पास पहुंच उसे छोड़कर पूर्व में चलकर कालु सब्जी फिरोश के पास पहुंच उसे छोड़कर उत्तर में घूम सड़क सड़क चलकर सब्जी फिरोश गेस्ट हाउस उमर मस्जिद को छोड़ते हुए बाये हाथ की आबादी को शामिल करते हुए रोड नं. 3 पर सलीम चौहान के काम्पलेक्स के पास पहुंच उसे शामिल कर पूर्व में घूम सड़क सड़क चलकर सन्तकुमार गाडिया के नोहरे के पास पहुंच उसे शामिल करते हुए उत्तर में घूम कमरुद्दीन काजी के मकान को छोड़कर उत्तर में सड़क सड़क चलकर बाये हाथ की आबादी को शामिल करते हुए लियाकत अली की दुकानों के पास सड़क नं. 02 पर पहुंच उसे छोड़ते हुए पश्चिम में घूम सड़क नं. 02 पर सड़क सड़क चलकर श्री गुलझारीलाल शर्मा वैद्य के मकान के पास पहुंच उसे शामिल करते हुए बाये हाथ की आबादी शामिल करते हुए दक्षिण में घूम सड़क

	सड़क चलकर सड़क नं. 03 पर पहुंच ख्यालीराम कुमावत के मकान के पास पहुंच उसे छोड़ते हुए स्काई लाईन हॉस्पिटल को शामिल कर पूर्व में घूम सड़क सड़क चलकर लाल मोहम्मद छीपा पर समाप्त।
वार्ड सं.	विवरण
28	यह वार्ड सड़क नं. 03 पर बास बली की दुकान श्री मुस्ताक कुरेशी की दुकान से प्रारम्भ होकर उत्तर में सड़क सड़क चलकर श्री आरिफ कुरेशी/सुलेमान के मकान के पास पहुंच उसे छोड़ते हुए एवं हनीफ के मकान को शामिल करते हुये बाये हाथ की आबादी को शामिल करते हुए पश्चिम में घूम अख्तर अली/जुम्मेखां के पास पहुंच उसे छोड़ते हुये उत्तर में घूम सड़क नं. 02 पर पहुंच हाजी इदु मार्केट को शामिल करते हुये पूर्व में घूम कबाड़ी मार्केट को शामिल करते हुये सड़क सड़क चलकर डॉ. श्री मूल सिंह शेखावत पूर्व विधायक के मकान को शामिल कर बाये हाथ की आबादी को शामिल करते हुए श्री मालीराम खटीक के मकान को शामिल करते हुए उत्तर में घूम सड़क सड़क चलकर सड़क नं. 01 पर पहुंच सार्दुल छात्रावास को शामिल करते हुए पश्चिम में घूम सड़क नं. 01 पर चलकर बी.डी. के. अस्पताल को शामिल करते हुए दक्षिण में घूम सड़क सड़क चलकर सड़क नं. 02 पर पहुंच पूर्व में घूम सड़क सड़क चलकर श्री लियाकत अली के पास पहुंच उसे शामिल करते हुए दक्षिण में घूम सड़क सड़क चलकर कमरुद्दीन काजी के मकान के पास पहुंच उसे शामिल करते हुए बाये हाथ की आबादी को शामिल करते हुए श्री सन्त कुमार गाडिया के नोहरे को छोड़ते हुए सड़क नं. 03 पर पहुंच बाये हाथ की आबादी को शामिल करते हुए पूर्व में घूम सड़क सड़क चलकर प्रारम्भिक बिन्दु श्री मुस्ताक कुरेशी की बास बली की दुकान पर समाप्त।
वार्ड सं.	विवरण
29	यह वार्ड एच.डी.एफ.सी. बैंक से प्रारम्भ होकर उसे छोड़कर स्टेशन रोड़ पर दक्षिण सड़क सड़क चलकर जे.के. मोदी के दक्षिणी पश्चिम कोने पर पहुंच बाये हाथ की आबादी को शामिल कर पूर्व में घूम सड़क सड़क चलकर अनिल इन्जिनियरिंग वर्कसोप पहुंच उसे छोड़ते हुए जे.के. मोदी स्कूल को शामिल कर उत्तर में घूम सड़क-सड़क चलकर मुकुद सेवा सदन पहुंच उसे छोड़कर पूर्व में घूम सड़क-सड़क चलकर पाटोदिया ट्रांसपोट कम्पनी पहुंच उसे छोड़कर उत्तर में घूम सड़क-सड़क चलकर कमल हाईट्स पहुंच उसे शामिल कर पश्चिम में घूम एस.बी.आई. बैंक पहुंच उसे छोड़ बाये हाथ की आबादी को शामिल कर शाहो के कुए के पास पहुंच दक्षिण पश्चिम में घूम सड़क सड़क चलकर बाम्बे मार्केट के समाने पहुंच उसे छोड़ते हुए देवकी नन्दन तुलस्यान के निर्माणाधीन मकान को शामिल करते हुए दक्षिण में घूम गोयनका बर्फ फैक्ट्री, डॉ. त्रिवेणी शर्मा का मकान एवं गायत्री मन्दिर के पास पहुंच उसे शामिल कर पश्चिम में घूम स्टेशन रोड़ पर पहुंच प्रारम्भिक बिन्दु एच.डी.एफ.सी. बैंक पर समाप्त।
वार्ड सं.	विवरण
30	यह वार्ड शाहों के कुए के पास श्री बाबूलाल मोरवाल के मकान से प्रारम्भ होकर पश्चिम सड़क सड़क चलकर श्री संतकुमार गाडिया का नोहरा को शामिल करते हुए सड़क सड़क चलकर युसुफ तेली पटवारी के मकान को शामिल कर श्री लक्ष्मीनारायण गुप्ता के पास पहुंच महबूब मजिल को उसे शामिल करते हुए उत्तर पश्चिम में घूम अयूब पुत्र बुन्दु सब्जी फरोश के पास पहुंच दक्षिण में घूम सड़क सड़क चलकर आलम फारुकी जाफर अली, लुहार, जाफर कुरेशी मास्टर, कब्रिस्तान पीरजादान, पंचायत भवन खटीकान एवं मन्दिर खटीकान को शामिल करते हुए स्टेशन रोड़ पहुंच उत्तर पूर्व में घूम शाहों की कोठी के पूर्व में घूम एच.डी.एफ.सी. एटीम के पास पहुंच उसे शामिल करते हुए पूर्व में घूम सड़क सड़क चलकर गायत्री मन्दिर के पास पहुंच उसे छोड़ते हुए बाये हाथ की आबादी को शामिल करते हुए उत्तर में घूम गायत्री मन्दिर की सीमा काल्पनिक रेखा पर चलकर डॉ. त्रिवेणी शर्मा के मकान एवं गोयनका बर्फ फैक्ट्री को छोड़ते हुए बोम्बे काम्पलेक्स के सामने निर्माणाधीन देवकी नन्दन तुलस्यान के मकान से पूर्व में घूम सड़क सड़क चलकर शाहो के कुए के पास प्रारम्भिक बिन्दु श्री बाबूलाल मोरवाल के मकान पर समाप्त।
वार्ड सं.	विवरण
31	यह वार्ड सड़क नं. 01 कटेवा मार्केट से प्रारम्भ होकर पूर्व में सड़क सड़क चलकर आर.के. कलर लैब प्रभात टाकिज, मुख्य डाक घर को शामिल करते हुए उत्तर में घूम बाये हाथ की आबादी को शामिल करते हुए चुन्नीलाल ख्यालीराम कुमावत को शामिल करते हुए बटवालान कब्रिस्तान को शामिल करते हुए खटीकान मंदिर को छोड़ते हुए कब्रिस्तान बटवालान के उत्तरी पूर्वी कोने पर

	पहुच पश्चिम में घूम बाये हाथ की आबादी को शामिल करते हुए सड़क सड़क चलकर नगीना मस्जिद को शामिल करते हुए मिर्जा आटा चक्की को शामिल करते हुए सड़क क्रॉस कर गजेन्द्र महाब्राहमण, मंदिर महाब्राहमण को शामिल करते हुए दक्षिण में घूम सड़क सड़क चलकर मकान रामसिंह खन्ना, रंगलाल, भगवानदास चावला, मंदिर खटीकान, कुआं खटीकान, प्रहलाद कुमावत, ओ.बी.सी. बैंक को शामिल करते हुए वापिस प्रारम्भिक बिन्दु कटेवा मार्केट पर समाप्त।
वार्ड सं.	विवरण
32	यह वार्ड नवीन होटल वाली गली में सचिन ऑप्टिकल से प्रारम्भ होकर पूर्व में सड़क सड़क चलकर नीलकंठ महादेव को शामिल कर काजीवाड़ा रोड़ पर ताज टयूर एण्ड ट्रेवल्स को शामिल कर दक्षिण में घूम सड़क नं. 1 पर पहुचंशंकर तांगेवाला को शामिल कर पूर्व में घूम सड़क सड़क चलकर शेखावाटी अस्पताल के पास पहुच उतर में घूम सड़क सड़क चलकर श्री अमर सिंह नरुका वकील के मकान, चन्देलिया भवन को शामिल करते हुए सड़क सड़क चलकर खटीकान मंदिर को छोड़ते हुए अकबर मिस्त्री के मकानों को शामिल करते हुए सड़क सड़क चलकर श्री भिवाराम पुत्र भगवानाराम खटीक के मकान को शामिल करते हुए एवं बाये हाथ की आबादी को शामिल करते हुए सड़क सड़क चलकर श्री सांवरमल महाब्राहमण की चक्की के पास पहुच उसे छोड़ते हुए पश्चिम में घूम काजीवाड़ा रोड़ पर पहुचं मसीही दवाखाना पहुचं दक्षिण में घूम सड़क सड़क चलकर मदीना मस्जिद को छोड़ते हुए आटा चक्की के पास पहुच पश्चिम में सड़क सड़क चलकर बाये हाथ की आबादी को शामिल कर कर्बला के पास पहुच सुलेमान व्यापारी बम्बईवाला का नोहरा को शामिल कर दक्षिण में सड़क सड़क चलकर वापिस प्रारम्भिक बिन्दु सचीन ऑप्टिकल के पास समाप्त।
वार्ड सं.	विवरण
33	यह वार्ड ईदगाह गेट से प्रारम्भ होकर दक्षिण में घूम कब्रिस्तान मुरीदान चीला गरीब नवाज को शामिल करते हुए अनवर धोबी को छोड़ते हुए बाये हाथ की आबादी को शामिल करते हुए पूर्व में घूम श्री युसुफ धोबी की चक्की के पास पहुच काजी वाड़ा रोड़ पर उतर में घूम सड़क सड़क चलकर मदिना मस्जिद को शामिल करते हुए उतर में सड़क सड़क चलकर बाये हाथ की आबादी को शामिल करते हुए मकान श्री अली मौहम्मद व्यापारी के पास पहुच उसे शामिल करते हुए पूर्व में घूम सड़क सड़क चलकर महाब्राहमण मन्दिर चौक में पहुच उतर में घूम कब्रिस्तान बटवालान को छोड़ते हुये बाये हाथ को आबादी को शामिल करते हुए सड़क सड़क चलकर होली चौक पहुच पश्चिम में घूम सड़क सड़क चलकर बाये हाथ की आबादी को शामिल करते हुये श्री कालु कबाड़ी पूर्व पार्श्व के मकान को शामिल करते हुये बाये हाथ की आबादी को शामिल करते हुये ईदगाह रोड़ पर चलकर प्रारम्भिक बिन्दु ईदगाह गेट पर समाप्त।
वार्ड सं.	विवरण
34	यह वार्ड सुभाष मार्ग पर शिक्षक भवन से प्रारम्भ होकर पूर्व में चलकर मक्का मस्जिद पहुच उसे शामिल करते हुए सड़क सड़क चलकर ए.आर. दानका को शामिल करते हुए पूर्व में चलकर मुस्लिम स्कूल पहुच उसे शामिल कर उत्तर में घूम सड़क सड़क चलकर यूनाईटेड ट्रेवल्स के पास पहुच उसे शामिल करते हुए उतर में सड़क सड़क चलकर गुलाम हुसेन चौपदार के पास पहुच उसे शामिल करते हुए उत्तर पश्चिम में चलकर महबूब भाटी को शामिल करते हुए, कलन्दरी मस्जिद को शामिल करते हुए, पश्चिम में घूम सड़क सड़क चलकर मुख्तयार भाटी को शामिल कर श्री लियाकत दरगाह वाले के मकान पहुच उसे शामिल करते हुए दक्षिण में घूम सड़क सड़क चलकर अय्यान इन्टरप्राइजेज किराणा एण्ड जनरल स्टोर को शामिल कर पश्चिम में घूम सड़क सड़क चलकर बाये हाथ की आबादी को शामिल कर नेहरू बाल निकेतन, बगीची मोचीयान शामिल करते हुए पश्चिम में चलकर मक्का मस्जिद, जनाजा नमाज, इन्दिरा नगर श्मशान, ईसाइयों का कब्रिस्तान शामिल कर बंजारा बस्ती, किन्नर बस्ती को छोड़कर दक्षिण में घूम इन्दिरा नगर भूसं.ए-123 को छोड़ते हुए मोती कुंज ए-46 के पास पहुच उसे शामिल कर पूर्व में घूम सड़क सड़क चलकर बाये हाथ की आबादी को शामिल करते हुए शिक्षक भवन पर पहुच वापिस प्रारम्भिक बिन्दु पर समाप्त।
वार्ड सं.	विवरण
35	यह वार्ड मस्जिद चौपदारान से प्रारम्भ होकर दक्षिण में सड़क सड़क चलकर दुकान की इस्माईल व्यापारी व अपने बायें हाथ की आबादी को शामिल करते हुए मस्जिद फतेपुरियान को शामिल करते हुए सड़क सड़क चलकर दक्षिण पश्चिम में घूम सड़क सड़क चलकर मकानात श्री हाजी अब्दुल करीम को अपने में शामिल करते हुए सड़क सड़क चलकर मकान खटीकान के पास

	पहुच उसे शामिल करते हुए पूर्व में घूम मकान श्री सिराज कुरेशी के पास पहुच उसे अपने में शामिल करते हुए अपने बायें हाथ की आबादी को शामिल करते हुए उतर में सड़क सड़क चलकर मकानात एवं बटवालान स्कूल को शामिल करते हुए श्री कालू पनवाड़ी, श्री युसुफ, इब्राहिम पानवाला, आमीन सीसगर, ममू होटल को शामिल करते हुए वापिस प्रारम्भिक बिन्दु मस्जिद चौपदारान पर समाप्त।
वार्ड सं.	विवरण
36	यह वार्ड एडवोकेट शबीर खान से प्रारम्भ होकर पश्चिम में सड़क सड़क चलकर कालती हवेली को शामिल करते हुए दक्षिण में घूम सड़क सड़क चलकर यासीन लुहार को शामिल करते हुए सड़क सड़क चलकर बायें हाथ की आबादी को शामिल करते हुए बडगुजरों की हवेली, सरवर नाई को शामिल करते हुए पूर्व में घूम श्री लक्ष्मण खटीक के मकान के पास पहुच उसे शामिल करते हुए शिलावाला चौक को शामिल करते हुए वापिस प्रारम्भिक बिन्दु के पास समाप्त।
वार्ड सं.	विवरण
37	यह वार्ड पन्नेशाह की दरगाह से प्रारम्भ होकर दक्षिण में सड़क सड़क चलकर बाये हाथ की आबादी को शामिल करते हुए चौक सीला वाला में पहुच श्री असगर अली तेली को शामिल करते हुए सड़क सड़क चलकर अलीमुदीन नेता के मकान को शामिल करते हुए सलीम/बसीर खां खोखर के मकानो को छोड़ते हुए श्री निसार अहमद कुरेशी के मकान के पास पहुच उसे शामिल करते हुए सार्वजनिक टंकी के पास पहुच पूर्व में घूम फिर उतर में घूम सड़क सड़क चलकर श्री निजामु सेठ की हवेली शामिल करते हुए सड़क सड़क चलकर हाजी युसुफ लुहार की हवेली को शामिल करते हुये बायें हाथ की आबादी शामिल करते हुए आरीफ हुसैन की हवेली, नसीर खां की हवेली को शामिल करते हुये, आमीन, यासीन सब्जी फरोश को शामिल करते हुए बुदराम बन्दुकिया को शामिल करते हुए राजाराम जांगिड़ की दुकान के पास पहुच चौक शहीदान को शामिल करते हुए छः हवेलियों को छोड़ते हुए पश्चिम में घूम मस्जिद एवं हवेली गफारशाह, सिकलीगरान मंदिर को शामिल करते हुए नूर मंजिल पहुच युनुस को शामिल करते हुए दक्षिण में घूम सड़क सड़क चलकर मस्जिद पीरजादान को शामिल करते हुए वापिस प्रारम्भिक बिन्दु दरगाह पन्नेशाह पर समाप्त।
वार्ड सं.	विवरण
38	यह वार्ड गांधी पार्क उत्तरी पूर्वी कोने से शुरू होकर पश्चिम में सड़क सड़क चलकर बायें हाथ की आबादी को शामिल कर खादी भण्डार के पास पहुंच उसे एवं कुएं को शामिल करते हुए दक्षिण में घूम सड़क सड़क चलकर एस.के. टेलर की दुकान को छोड़ते हुएं टीबड़ा मार्केट को शामिल करते हुए पश्चिम में घूम बाये हाथ की आबादी को शामिल करते हुए सड़क सड़क चलकर चौक शहीदान पहुंच कमल चन्द सिंधानिया की हवेली को शामिल करते हुए दक्षिण में घूम सड़क सड़क चलकर महावीर प्रसाद बन्दुकिया, हाफीज जुमा सिंधानिया को शामिल करते हुए श्री गोविन्दराम गुप्ता के पास पहुंच उसे शामिल करते हुए पूर्व में घूम सड़क सड़क चलकर बायें हाथ की आबादी को शामिल करते हुए शाहों के कुएं के पास पहुंच उसे शामिल करते हुए स्टेशन रोड़ पार करके एस.बी.आई. बैंक को शामिल कर डॉ. जैन का पुराना क्लिनिक शामिल करते हुए मोदी रोड़ पर श्री पुष्कर लाल गाडिया के पास पहुंच उसे शामिल करते हुए उतर में घूम मोदी सड़क सड़क चलकर जिला पुस्तकालय को शामिल करते हुए वापिस प्रारम्भिक बिन्दु गांधी पार्क के उत्तरी पूर्वी कोने पर समाप्त।
वार्ड सं.	विवरण
39	यह वार्ड जगदीश प्रसाद टीबड़ा वालो की हवेली गांधी पार्क के पास से प्रारम्भ होकर उतर पूर्व में घूम सड़क सड़क चलकर यू.को. बैंक को शामिल करते हुए राणी सती रोड़ चलकर मोदी गढ के पास पहुच उसे शामिल करते हुए तुलस्यानो के गेस्ट हाउस को शामिल करते हुए दयाशंकर बावलीया के पास पहुंच उसे छोड़ते हुए उतर में घूम एस.एम.बी. मिष्ठान भण्डार के पास पहुंच उसे छोड़ते हुए बाये हाथ की आबादी को शामिल करते हुए नन्दलाल, जगदीश प्रसाद तुलस्यान के पास पहुंच उसे शामिल करते हुए उतर में घूम सड़क सड़क चलकर धर्मदास भवन के पास पहुंच उसे शामिल करते हुए पश्चिम में घूम विनोद के मकान व वीर वीचित्र बालाजी टेकड़ीवाल स्कूल को शामिल करते हुए ढण्डो के दरवाजे के पास पहुंच उसे शामिल करते हुए सड़क सड़क चलकर बनवारी टेकड़ीवाल के पास पहुंच उसे शामिल करते हुए राधेश्याम तुलस्यान के मकान को शामिल करते हुए दक्षिण पश्चिम घूम सड़क सड़क चलकर बाये हाथ की आबादी को शामिल करते हुए बजरंग लाल केदारनाथ की दुकान की पास पहुंच एसे शामिल करते हुए पश्चिम में

	घूम प्रहलाद राय बंका की दुकान (सर्राफ) को शामिल करते हुए कपड़ा बाजार पहुंच सड़क सड़क चलकर गाडिया प्याउ के पास पहुंच उसे शामिल कर दक्षिण में घूम चौक चबूतरा पहुंच आगे दक्षिण में चलकर नूर मस्जिद के पास पहुंच उसे शामिल करते हुए बाये हाथ की आबादी को शामिल करते हुए पूर्व में सड़क सड़क चलकर छः हवेलीयो को शामिल करते हुए दक्षिण में घूम सड़क सड़क चलकर चौक शहीदान पहुंच श्री रामकुमार ढेढिया की हवेली पहुंच उसे शामिल करते हुए पूर्व में सड़क सड़क चलकर दीनदयाल चौक पहुंच उसे शामिल करते हुए टीबड़ा मार्केट छोड़ते हुए उतर में घूम एस.के. टेलर की दुकान को शामिल करते हुए नेहरू मार्केट पहुंच पूर्व में घूम खादी भण्डार को छोड़ते हुए वापिस प्रारम्भिक बिन्दु जगदीश प्रसाद टीबड़ा की हवेली पर समाप्त।
वार्ड सं.	विवरण
40	यह वार्ड चौक मुकुन्दा में एच.जी. मेडिकल स्टोर में प्रारम्भ होकर पश्चिम में सड़क सड़क चलकर मस्जिद नारशाह पहुंच उसे शामिल करते हुए दक्षिण में घूम हवेली श्री मो. हुसैन खां को शामिल कर पूर्व में घूम मकान श्री अकबर चौबदार को शामिल करते हुए सड़क सड़क चलकर अपने बायें हाथ की आबादी को शामिल करते हुए सुभान धोबी के मकान के पास पहुंच उसे शामिल करते हुए दक्षिण में घूम श्री सज्जाद पटवारी की हवेली को शामिल करते हुए दुकान श्री हाकिम अली चौपदार के पास पहुंच उसमें शामिल करते हुए उतर में घूम मस्जिद चौबदारान को दाहिने छोड़ते हुए पूर्व में घूम बायें हाथ की आबादी को शामिल करते हुए मजार श्री पन्नेशाह जी को दाहिने छोड़ते हुए उतर में घूम इकराम फारुकी के मकान को शामिल करते हुए बाएं हाथ की आबादी को शामिल कर पश्चिम घूम सड़क सड़क चलकर गुलाब मार्केट पहुंच उसे शामिल करते हुए वापिस प्रारम्भिक बिन्दु चौक मुकुन्दा पर एच.जी. मेडिकल स्टोर पर समाप्त।
वार्ड सं.	विवरण
41	यह वार्ड रजिया मस्जिद से प्रारम्भ होकर पश्चिम में बायें हाथ की आबादी को शामिल करते हुए ताराचंद मास्टर को शामिल करते हुए महेश टाकिज वाले के नोहरे के पास पहुंच उसे शामिल करते हुए दक्षिण में घूम गोपीनाथ मंदिर को शामिल करते हुए श्री चांद सिंह दरोगा के पास पहुंच उसे शामिल करते हुए पूर्व में घूम सड़क सड़क चलकर हाजी सरवर छीपा के पास पहुंच दक्षिण में घूम उसे शामिल करते हुए गली हिन्दु नाईयान में चलकर अहत् सामुदीन फारुक के मकान के पास पहुंच उसे शामिल करते हुए पूर्व में घूम सड़क सड़क चलकर श्री मातादीन टीबड़ा की दुकान पहुंच उसे शामिल करते हुए उतर में घूम सड़क सड़क चलकर बाये हाथ की आबादी को शामिल करते हुए चबुतरा चौक पहुंच सिंधी की दुकान को शामिल करते हुए पश्चिम में घूम सड़क सड़क चलकर वापिस प्रारम्भिक बिन्दु रजिया मस्जिद पर समाप्त।
वार्ड सं.	विवरण
42	यह वार्ड श्री चतुर्भुज सुनार की हवेली से प्रारम्भ होकर पश्चिम में सड़क सड़क चलकर बाये हाथ की आबादी को शामिल करते हुए धर्मशाला खोरा पहुंच उसे छोड़ते हुए दक्षिण में घूम मास्टर सलाउदीन के मकान को शामिल करते हुए निजामुदीन एम.कॉम के नये मकान को शामिल करते हुए पूर्व में घूम सड़क क्रॉस करते हुए पूर्व में घूम सड़क सड़क चलकर हकीम दाउद के दवाखाने को शामिल करते हुए नाईयों की गली में उतर में घूम डॉ. अनवर के मकान को शामिल कर पश्चिम में घूम श्यामजी के मकान के पास पहुंच उसे शामिल करते हुए उतर में घूम रामजीलाल हलवाई, सुरजगढ हाउस को शामिल करते हुए पूर्व में घूम सड़क सड़क चलकर वापिस प्रारम्भिक बिन्दु हवेली चतुर्भुज सोनी के पास समाप्त।
वार्ड सं.	विवरण
43	यह वार्ड अजीत सागर कुआं के पास मुन्ना टेलर के मकान से प्रारम्भ होकर उतर में सड़क सड़क चलकर नसीर खां भाटी के मकान को शामिल करते हुए धर्मशाला खोरा के पास पहुंच उसे शामिल करते हुए पूर्व में घूम समस तालाब सड़क सड़क चलकर सीटी डिस्पेन्सरी के सामने श्री हुसैन रमजान व्यापारी के मकान के पास पहुंच उतर में चलकर बादल गढ के पास पहुंच पूर्व में घूम बादल गढ की दिवार के साथ साथ चलकर यासीन मिर्जा के पास पहुंच कर उसे छोड़ते हुए उतर में घूम काल्पनिक रेखा रेखा चलकर पूर्व में घूम मो0 रफीक को शामिल कर एस.एस. स्टील वर्क्स को शामिल कर मस्जिद चेजारान के पीछे उतर में घूम सड़क सड़क चलकर बाये हाथ की आबादी को शामिल करते हुए अब्दुल करीम व्यापारी की हवेली को शामिल करते हुए पश्चिम में घूम श्री ईस्माइल हुसैन को शामिल करते हुए बादल गढ के पास पहुंच उसे शामिल करते हुए खुर्र से नीचे उतर कर समस तालाब रोड़ पर पहुंच सड़क सड़क चलकर

	समस तालाब को शामिल कर दक्षिण में घूम पहाड़ी की तलहटी-2 चलकर पहाड़ी के नीचे की आबादी को शामिल करते हुए फज्जर अली क्यामखानी को शामिल करते हुए जाकीर के बाड़े को छोड़ते हुये बायें हाथ की आबादी को शामिल करते हुए वापिस प्रारम्भिक बिन्दु अजीत सागर कुआं के पास मुन्ना टेलर के मकान पर समाप्त।
वार्ड सं.	विवरण
44	यह वार्ड बाक्यानों की कुटिया के पास श्री गजानंद मसखरा से शुरू होकर पश्चिम में श्री प्रसादी राम सुनार की हवेली को शामिल करते हुए बायें हाथ की आबादी को शामिल करते हुए चौक चेजारा में पहुच सफी/फकरुदीन चेजारा के मकान के पास पहुच दक्षिण में घूम अकबर लाल चेजारा, सबीर चेजारा, सज्जाद हसैन एडवोकेट को शामिल करते हुए मस्जिद चेजारा के पीछे पहुच पश्चिम में घूम श्री नन्नू मिस्त्री के मकान को शामिल करते हुए रास्ते रास्ते चलकर दक्षिण में घूम यासीन मिर्जा के पास पहुच उसे शामिल करते हुए पहाड़ी पहाड़ी चलकर दक्षिण में नीचे उतरकर श्री दौल मोहम्मद/श्री जमालुदीन लीलगर के पास पहुच उसे शामिल करते हुए पूर्व में घूम सत्तार कबाड़ी को शामिल करते हुए पूर्व में घूम समस तालाब सड़क सड़क चलकर बायें हाथ की आबादी को शामिल करते हुए शाह विलायत दरगाह की प्याउ के पास पहुच उसे शामिल करते हुए दक्षिण में घूम खरादियों के हटडे को छोड़ते हुए कपड़ा बाजार जाने वाले रास्ते पर चलकर गाडिया प्याउ के पास पहुच उसे छोड़ते हुए सुरेश तुलस्यान की दुकान को उतर में घूम आत्माराम गाडिया, विश्वनाथ गाडिया की हवेली को शामिल करते हुए पश्चिम में घूम श्री बालचंद गाडिया की हवेली के पास पहुच उसे शामिल करते हुए उतर में घूम सड़क सड़क चलकर गफूर चेजारा को शामिल करते हुए मूलचंद नाई को शामिल करते हुए वापिस प्रारम्भिक बिन्दु बाक्यानों की कुटियां के पास श्री गजानंद मसखरा पर समाप्त।
वार्ड सं.	विवरण
45	यह वार्ड दादबाड़ी के पश्चिम के चौक में श्री कुरड़ा सिक्का से प्रारम्भ होकर उतर में चलकर चौमाल अतिथि भवन को शामिल करते हुए पश्चिम में घूम महमूद चेजारा के मकान के पास पहुच करबला की दुकानों को शामिल करते हुए उतर पश्चिम में चलकर करबला प्याउ के पास पहुच उसे शामिल करते हुए दक्षिण में घूम सड़क सड़क चलकर बायें हाथ की आबादी को शामिल करते हुए इब्राहिम भूपू. पार्शद के पास पहुच चौक चेजारा के पास पहुच उसे शामिल करते हुए दक्षिण पूर्व में घूम बायें हाथ की आबादी को शामिल करते हुए बालाजी मंदिर के पास पहुच उसे शामिल करते हुए गजानंद मसखरा के पास पहुच उसे छोड़ते हुए दक्षिण में घूम बाये हाथ की आबादी, बाक्यानों की कुटिया को शामिल करते हुए मोतीलाल लीलगर के पास पहुच उसे शामिल करते हुए श्री रामभजन गाडिया के पास पहुच उसे शामिल करते हुए विश्वनाथ गाडिया के पास पहुच उसे छोड़ते हुए गाडिया के चौक में पहुच उसे शामिल करते हुए आत्माराम गाडिया की चक्की को शामिल करते हुए दक्षिण में घूम कपड़ा बाजार पहुच पूर्व में घूम कपड़ा बाजार सड़क सड़क चलते हुए बृज लाल चौपदार की दुकान के पास पहुच उसे शामिल करते हुए उतर पश्चिम में घूम सड़क सड़क चलकर मणियारों व कासम तेली के मकान, कल्याण मंदिर पहुच उसे शामिल करते हुए चौमालों की कुटिया को शामिल करते हुए शंकर लाल वैद्य को शामिल करते हुए सेडमल पुजारी के मकान के पास पहुच उसे शामिल करते हुए वापिस प्रारम्भिक बिन्दु कुरड़ा सिक्का के मकान के पास समाप्त।
वार्ड सं.	विवरण
46	यह वार्ड शुक्ला की बगीची से प्रारम्भ होकर उसे छोड़ते हुए पश्चिम में चलकर शंकर लाल कुमावत को शामिल कर कुमावतान बगीची को शामिल कर मेडतनी बावड़ी के पास पहुच उसे छोड़ मकबूल/मोहम्मद के मकान के पास पहुच उसे शामिल कर बाये हाथ की आबादी को शामिल करते हुये दक्षिण में घूम सड़क-सड़क चलकर मुख्तयार अब्दुल मजीद चौहान को शामिल कर इस्माईल निजामुद्दीन के पास पहुच उसे शामिल कर पूर्व में घूम सड़क-सड़क चलकर शिशु सदन विधालय के पास पहुच उसे शामिल कर दक्षिण में घूम सड़क सड़क चलकर दादाबाड़ी को शामिल करते हुए पवन पुजारी उपाध्यक्ष के मकान के पास पहुच उसे शामिल कर उतर में चलकर चौमालों की कुटिया छोड़कर कासम तेली की दुकान को शामिल करते हुए रामदेव पनवाड़ी के पास पहुच उतर पूर्व में घूम सड़क सड़क चलकर सत्यनारायण मंदिर को शामिल करते हुए उतर में घूम सड़क सड़क चलकर वीर विचित्र बालाजी मंदिर को छोड़कर पूर्व में चलकर खेतानों की प्याउ को शामिल करते हुये गोविन्द भवन पहुच उसे छोड़ते हुये उत्तर में घूम बाये हाथ की आबादी को शामिल करते हुये गोयनका भवन, खेतानों की मस्जिद को शामिल

	करते हुये पुराना पोस्ट ऑफिस पहुच उसे छोड़ पश्चिम में घूम पान्त का अखाड़ा को छोड़ते हुये लक्ष्मीनारायण मन्दिर को शामिल करते हुये रामविलास राय खेतान की कोठी के पास पहुच उसे शामिल कर बाये हाथ की आबादी को शामिल करते हुये पश्चिम में घूम सड़क सड़क चलकर वापिस प्रारम्भीक बिन्दु शुक्लान बगीची के पास पहुच समाप्त ।
वार्ड सं.	विवरण
47	यह वार्ड राणी सती रोड़ पर एस.एम.बी. मिष्ठान भण्डार से प्रारम्भ होकर उतर पूर्व राणी सती रोड़ पर चल कर नरेश जनरल स्टोर पुरोहितो की बगीची, नन्दलाल की कोठी, नारायणी पैलेस को शामिल करते हुए श्री छगनलाल जोशी हवेली को छोड़ते हुए श्री तुलस्यानों के नोहरे को शामिल करते हुए एवं पूर्व में बगड़ रोड़ पर चलकर बाये हाथ की आबादी को शामिल कर विश्वकर्मा ऑटो मोबाईल पंसारियों के नोहरे के पास पहुचं उसे शामिल कर उतर में घूम सड़क सड़क चलकर तुलस्यानों की बावड़ी पहुच उसे छोड़ते हुए पश्चिम में घूम सड़क सड़क चलकर राणी सती रोड़ पहुचं बाये हाथ की आबादी को शामिल करते हुए उतर में घूम सड़क सड़क चलकर चावों सती मंदिर को शामिल कर महाबक्स दास की हवेली को शामिल कर लावरेश्वर गेट पहुच पश्चिम में घूम सड़क सड़क चलकर झुन्झुनूं एकेडमी के पास पहुच उसे छोड़ते हुए सत्यनाराण मंदिर पुराना पोस्ट ऑफिस शामिल करते हुए सेठ मन्नालाल खेतान मार्ग पर दक्षिण में घूम सड़क सड़क चलकर गोविन्द भवन पहुच उसे शामिल करते हुए पूर्व में घूम बड़ा मंदिर के पहुच उसे शामिल करते हुए दक्षिण में घूम धर्मदास भवन को छोड़ते हुए सड़क सड़क चलकर मनोहर लाल महमियां के पास पहुच पूर्व में घूम सड़क सड़क चलकर वापिस प्रारम्भिक बिन्दु एस.एम.बी. मिष्ठान भण्डार पर समाप्त ।
वार्ड सं.	विवरण
48	यह वार्ड मोदी रोड़ पर श्री आत्माराम टिबड़ा की आरा मशीन से प्रारम्भ होकर पूर्व में सकड़ी गली में घूम नरेश स्वामी के मकान को शामिल करते हुए मोती लाल गोयनका के मकान को शामिल करते हुए ज्ञान कुटीर के पास पहुच उसे शामिल कर दक्षिण में घूम सड़क सड़क चलकर स्व. श्री सीताराम पूर्व नं.प. अध्यक्ष के मकान को शामिल करते हुए श्रवण कुमार केजरीवाल के गेट के सामने सड़क पर पहुचं उसे छोड़कर पूर्व दिशा में घूम सड़क सड़क चलकर बाये हाथ की आबादी को शामिल करते हुए चोरासिया बालाजी मन्दिर पहुचं उसे छोड़ते हुए उतर में घूम सड़क सड़क चलकर महेन्द्र सैनी पत्रकार को शामिल करते हुए गोयनका आईस फैक्ट्री पर पहुचं उसे शामिल करते हुए पश्चिम में घूम शरतचन्द्र सैनी के मकान के पास पहुचं उसे शामिल करते हुए उतर में घूम सड़क सड़क चलकर कोतवाली की दिवार के सहारे सहारे चल कर पुराना बस स्टेण्ड खेमी सती रोड़ पर पहुचं पश्चिम में घूम सड़क सड़क चलकर सिटी स्कूल के पास पहुच उसे शामिल कर उत्तर में घूम सार्वजनिक निर्माण विभाग कार्यालय को शामिल करते हुये सड़क सड़क चलकर जामा मस्जिद, गोरमण्डी बालाजी को छोड़ते हुये दयाशंकर बावलिया आई अस्पताल को छोड़ते हुये राणी सती रोड़ पर पहुच पश्चिम में घूम सड़क सड़क चलकर दक्षिण पश्चिम में घूम महमिया ट्रास्पॉर्ट कम्पनी, गणेश मिष्ठान भण्डार, बैंक ऑफ बडौदा को शामिल कर बाये हाथ की आबादी को शामिल करते हुये मोदी रोड़ पर वापिस प्रारम्भिक बिन्दु आत्माराम टिबड़ा की आरा मशीन पर समाप्त ।
वार्ड सं.	विवरण
49	यह वार्ड खेमी सती रोड़ पर महेश टाकीज के सामने फैशन पॉइन्ट से प्रारम्भ होकर उतर में सड़क सड़क चलकर वीर हनुमान मन्दिर पहुचं उसे छोड़ते हुए बाये हाथ की आबादी को शामिल करते हुए पश्चिम में घूम किशनलाल स्वामी, प्रहलादराय स्वामी को छोड़ते हुए दक्षिण में घूम गीता भवन को शामिल करते हुये विश्वनाथ स्वामी को छोड़ते हुये काल्पनिक रेखा-रेखा चलकर बट्टीप्रसाद सैनी हलवाई व रामचन्द्र सैनी हलवाई को छोड़ते हुये बनवारीलाल सैनी मास्टर के मकान के पास पहुच उसे शामिल करते हुये पश्चिम में घूम सड़क सड़क चलकर बाये हाथ की आबादी को शामिल करते हुये लूणाराम सैनी के पास पहुच उसे शामिल कर दक्षिण में घूम सड़क सड़क चलकर छोटेलाल खण्डेलिया के पास पहुच उसे छोड़ते हुये पश्चिम में घूम सड़क सड़क चलकर रामावतार सुरोलिया जनरेटर की दुकान को शामिल कर सड़क सड़क चलकर चन्द्रभान शर्मा पूर्व पार्शद को शामिल करते हुये बाये हाथ की आबादी को शामिल करते हुये शिव दयाल सैनी के मकान के पास पहुचं उसे शामिल करते हुए संत कुमार केडिया के मकान को शामिल करते हुये उत्तर में घूम फिरोजुद्दीन लुहार को शामिल करते हुए सड़क सड़क चलकर कालुराम तुलस्यान को शामिल करते हुये पश्चिम में घूम राणी सती रोड़ पहुच रूंगटा

	जनरल स्टोर प्याउ के पास पहुच उसे शामिल करते हुये दक्षिण में घूम श्री कन्हैयालाल तुलस्यान को शामिल करते हुये दक्षिण पश्चिम में घूम बाये हाथ की आबादी को शामिल करते हुये बावलिया नैत्र अस्पताल गोरमण्डी बालाजी को शामिल करते हुये पूर्व में घूम सड़क सड़क चलकर जामा मस्जिद के पास पहुच दक्षिण में घूम सिटी स्कूल के पास पहुच उसे छोड़ते हुये पूर्व में घूम सड़क सड़क चलकर पूराना बस स्टेण्ड को शामिल कर प्रारम्भिक बिन्दु फ़ैशन पॉइन्ट पर समाप्त ।
वार्ड सं.	विवरण
50	यह वार्ड सड़क नं. 03 पर श्री कैलाश चन्द्र सैनी की दुकान से प्रारम्भ होकर उसे छोड़ते हुए पश्चिम सड़क सड़क चलकर श्री रामलाल सैनी, सादुराम सैनी ठेकेदार को शामिल करते हुए सतरावला निवास के पास पहुचं उसे छोड़ते हुए श्री प्रकाश चन्द्र सैनी के पास पहुचं उसे शामिल करते हुए उत्तर में घूम सड़क सड़क चलकर करणपाल सिंह सैन के मकान को छोड़ते हुए दायें हाथ की आबादी को शामिल करते हुए परमात्मा देवी शर्मा को छोड़ते हुए मोदियों की जावं की दिवार के पास पहुचं दिवार के सहारे सहारे चलकर पण्डित श्री सुरेश कुमार भार्गव के मकान को शामिल करते हुए दाये हाथ की आबादी को शामिल करते हुए खेमी सती रोड़ पर पहुचं फ़ैशन पैन्ट पर पहुचं उसे छोड़ते हुए उत्तर में घूम सड़क सड़क चलकर वीर हनुमान मंदिर को शामिल करते हुये दाये आथ की आबादी को शामिल करते हुये पश्चिम में घूम श्री किशनलाल स्वामी, प्रहलादराय स्वामी के मकान के पास पहुच उसे शामिल करते हुये उत्तर में घूम श्री विश्वनाथ स्वामी के पास पहुच उसे शामिल करते हुये काल्पनिक रेखा-रेखा चलकर श्री बद्रीप्रसाद सैनी हलवाई व रामचन्द्र हलवाई के मकान के पास पहुच उसे शामिल कर श्री ताराचन्द्र सैनी के पास पहुच उसे शामिल करते हुये दाये हाथ की आबादी को शामिल करते हुये सड़क सड़क चलकर श्री राधेश्याम राजोरिया के मकान के पास पहुच उसे शामिल करते हुये पूर्व में घूम लुहारान कब्रिस्तान, श्रीराम जांगिड़ को शामिल कर दायें हाथ की आबादी को शामिल करते हुए सड़क सड़क चलकर सुभाष कटेवा के पास पहुचं उसे शामिल कर उत्तर में चलकर गुरु शिक्षण संस्थान को शामिल कर श्री शीतला माता मंदिर शिशु मोक्ष स्थल, चंचल नाथ टिला, राजकिय महिला महाविधालय को शामिल करते हुए शहिद इन्द्र सिंह स्मारक के पास पहुचं उसे शामिल करते हुए सड़क नं. 03 पर पहुच दक्षिण-पूर्व में घूम दाये हाथ की आबादी जलदाय विभाग का कार्यालय, गंगाराम धाम को शामिल करते हुए डॉ. उम्मेद सिंह शेखावत को शामिल करते हुए प्रारम्भिक बिन्दु श्री कैलाशचन्द्र सैनी पर समाप्त ।
वार्ड सं.	विवरण
51	यह वार्ड सड़क नं. 03 पर नया प्राईवेट बस स्टेण्ड से प्रारम्भ होकर पूर्व में समसपुर रोड़ पर चल कर चीड़ी मोली एवं खेमी सती मंदिर को छोड़ते हुए बाये हाथ की आबादी को शामिल करते हुए झुन्झुनूं एकेडमी को शामिल करते हुए सुरजाराम सिलायच के कुएं के पास पहुचं उसे छोड़ते हुए उत्तर में घूम नगर परिषद सीमा सीमा चलकर बगड़ रोड़ पर नन्दलाल के कुएं के पास पहुचं उसे शामिल कर पश्चिम में दिल्ली रोड़ पर चलकर बाये हाथ की आबादी को शामिल करते हुए अग्रसेन सर्किल को क्रोस करते हुए अ.वि.वि.नि.लि. कार्यालय, जांगिड़ मंगल भवन के पास पहुचं उसे शामिल कर बाये हाथ की आबादी को शामिल करते श्री बनवारीलाल सैनी के मकान के पास पहुचं उसे शामिल कर दक्षिण में घूम बाये हाथ की आबादी को शामिल करते हुए बालाजी मन्दिर को छोड़ते हुए श्री फुलचन्द्र सैनी ठेकेदार के पास पहुचं उसे छोड़ते हुए मोती सिंह कुआ को शामिल करते हुए पश्चिम में घूम सड़क सड़क चलकर श्री जुगल किशोर पनवाड़ी के पास पहुचं उसे शामिल करते हुए दक्षिण में पहुचं सड़क सड़क चलकर रामू नेता के पास पहुचं उसे शामिल करते हुए पूर्व में घूम गुरु कृपा शिक्षण संस्था के पास पहुचं उसे छोड़ते हुए श्री शितला माता मंदिर के पास पहुचं उसे छोड़ते हुए सड़क सड़क चलकर शहीद इन्द्र सिंह स्मारक के पास पहुचं उसे छोड़ते हुए बगड़ रोड़ पर पहुचं दक्षिण में घूम सड़क सड़क चलकर नया प्राईवेट बस स्टेण्ड पर समाप्त ।
वार्ड सं.	विवरण
52	यह वार्ड सैनी मन्दिर से प्रारम्भ होकर उसे शामिल करते हुए उत्तर में सड़क सड़क चलकर इन्द्राज सैनी राजकीय विधालय को शामिल करते हुए पश्चिम में घूम सड़क सड़क चलकर बाये हाथ की आबादी को शामिल करते हुए प्रवीण पंसारी के मकान को शामिल करते हुए दक्षिण में घूम सड़क सड़क चलकर तुलस्यान बावड़ी के पास पहुच उसे छोड़ते हुए मुकुन्दराम जांगिड़ के मकान को शामिल करते हुए बगड़ रोड़ पर पहुचं पश्चिम में घूम सड़क सड़क चलकर लवकुंश

	<p>भवन को शामिल करते हुए बाये हाथ की आबादी को शामिल करते हुए जागिड़ सर्विस सेन्टर को छोड़ते हुए राणी सती रोड़ पर छगनलाल जोशी के मकान को शामिल करते हुए दक्षिण में घूम इन्द्रा पार्क को शामिल करते हुए पूर्व में घूम विश्वम्भर लाल कैया के नोहरे को शामिल करते हुये सड़क सड़क चलकर मोबाईल टावर को शामिल करते हुये सड़क सड़क चलकर दक्षिण में घूम बायें हाथ की आबादी को शामिल करते हुये खाली भूखण्ड के पास पहुच पूर्व में घूम सड़क सड़क चलकर डिग्रवाल पलोर मिल के पास पहुंच उसे शामिल करते हुए श्री चन्द्रभान शर्मा पूर्व पार्श्व को छोड़ते हुए इलाईयो की मस्जिद को शामिल कर छोटू लाल खण्डेलिया के पास पहुच उसे शामिल करते हुये उत्तर में घूम सड़क सड़क चलकर मालीराम सैनी के मकान के पास पहुच उसे शामिल करते हुये, गीगा बागवान के मकान/दुकान को शामिल करते हुये सड़क सड़क चलकर बाये हाथ की आबादी को शामिल करते हुये जुगल किशोर पनवाड़ी के पास पहुच उसे छोड़ते हुए पूर्व में घूम सड़क सड़क चलकर मोती सिंह कुआं को छोड़ते हुए गोरीशंकर के मकान को शामिल करते हुए उतर में घूम सड़क सड़क चलकर बनवारीलाल के पास पहुंच उसे छोड़ते हुए पश्चिम में घूम सड़क सड़क चलकर गणेश मन्दिर चौक पहुंच गीगाराम बागवान की दुकान को शामिल कर वापिस प्रारम्भिक बिन्दु सैनी मन्दिर के पास समाप्त ।</p>
वार्ड सं.	विवरण
53	<p>यह वार्ड बगड़ रोड़ पर अग्रसेन सर्किल से प्रारम्भ होकर पूर्व में दिल्ली सड़क पर चलकर खेतानाथ आश्रम बिड़ सती को शामिल करते हुए न.प. सीमा पर श्री नन्द लाल के कुएे के पास पहुच उसे छोड़ते हुए उतर में घूम न.प. सीमा सीमा चल कर सोती बुडाना सड़क को क्रोस कर सीमा रेखा पर श्री सत्यनारायण एडवोकेट के कुएे को छोड़ते हुए सीमा सीमा चलकर धोबियान कब्रिस्तान को शामिल करते हुए सीमा रेखा पर चल कर ग्रीन हाउस (6 किलोमीटर स्टोन) को छोड़ते हुए लालपुर रोड़ पर पहुंच दक्षिण में घूम बायें हाथ की आबादी को शामिल करते हुए मण्ड्रेला बाईपा पर चलकर नया बास जाने वाले क्लवर्ट (रास्ते) पर पहुंच पश्चिम में घूम कच्चे रास्ते चल नया बास बायें हाथ की आबादी को शामिल करते हुए मेघवंशी बगीची के पास पहुंच उसे शामिल करते हुए दक्षिण में घूम राणी सती मन्दिर चौक पहुंच मन्दिर को शामिल करते हुए जोशियो की हवेली को शामिल करते हुए पूर्व में घूम जगदम्बा प्रसाद पटवारी को छोड़ते हुए सड़क सड़क चलकर आन्नदीलाल बीरमी वाले के मकान को शामिल करते हुए दक्षिण में घूम सड़क सड़क चलकर बाये हाथ की आबादी को शामिल करते हुए छिपियान मन्दिर को शामिल करते हुए पश्चिम में घूम विनोद कुमार हिसारीया के मकान को शामिल करते हुए सड़क सड़क चलकर श्री मुलचन्द चौधरी के मकान को शामिल करते हुए दक्षिण में घूम सड़क सड़क चलकर ओम प्रकाश दाघिच के मकान को शामिल कर कृष्ण कुंज पर पहुंच उसे शामिल करते हुए पूर्व घूम सड़क सड़क चलकर अली शेर के मकान को शामिल करते हुये बगड़ रोड़ पर सैनी मन्दिर एवं गोगामेड़ी के पास पहुंच उसे शामिल करते हुए पूर्व की ओर घूम सड़क सड़क चलकर संत कुमार पुरोहित लायन्स क्लब अस्पताल शामिल करते हुए प्रारम्भिक बिन्दु अग्रसेन सर्किल पर समाप्त ।</p>
वार्ड सं.	विवरण
54	<p>यह वार्ड सेठ मोतीलाल कॉलेज क्वाटर के उत्तरी पश्चिमी कोने से प्रारम्भ होकर उसे छोड़ते हुए पूर्व में सड़क सड़क चलकर राणी सती स्कुल के गेट पर पहुंच उसे छोड़ते हुए पूर्वी स्टेडियम को शामिल करते हुए उतर मे घूम मेघवंशी बगीची के पास पहुंच उसे छोड़ते हुए नया बास रास्ते में पूर्व की ओर घूम सड़क सड़क चलकर बाये हाथ की आबादी को शामिल करते हुए मण्ड्रेला बाईपास पुलिया पर पहुंच उतर में बाई पास सड़क पर घूम सड़क सड़क चलकर बाये हाथ की आबादी को शामिल करते हुए लालपुर रोड़ तिराहा पर पहुंच दक्षिण में घूम पंच मूखि बालाजी मन्दिर को शामिल करते हुए सड़क सड़क चलकर बिड़दी चन्द कुएे के पास पहुंच उसे शामिल करते हुए कुएं की जाव की दिवार दिवार पर चलकर हमीरी रोड़ पर पहुंच रायका कॉलोनी को छोड़कर बाये हाथ की आबादी को शामिल करते हुए दक्षिण में घूम सड़क सड़क चलकर अहिंसा सर्किल पर पहुंच उसे शामिल करते हुये वापिस प्रारम्भिक बिन्दु सेठ मोतीलाल कॉलेज क्वाटर के उत्तरी पश्चिमी कोने पर समाप्त ।</p>
वार्ड सं.	विवरण
55	<p>यह वार्ड हमीरी रोड़ पर राईका ट्रेडर्स से प्रारम्भ होकर राईका कोलोनी को शामिल करते हुए पूर्व में बिड़दीचन्द की जाव की दिवार के सहारे सहारे चलकर इसे छोड़ते हुए मण्ड्रेला रोड़ पर</p>

	पहुंच उतर में मण्डेला रोड़ पर घूम सड़क सड़क चलकर न.प. सीमा पर ग्रीन हाउस के पास पहुंच उसे छोड़ते हुए पश्चिम में घूम न.प. सीमा चलकर हमीरी रोड़ पर शाकम्बरी सीमेन्ट फैक्ट्री पहुंच उसे शामिल करते हुए दक्षिण में घूम हमीरी सड़क सड़क चलकर श्री मोहन लाल मोटसरा के क्रेसर को सम्मिलित करते हुए पुजारियों के कुए को छोड़ते हुए सड़क सड़क चलकर बाये हाथ की आबादी को शामिल करते हुए वापिस प्रारम्भिक बिन्दु राईका ट्रेडर्स पर समाप्त।
वार्ड सं.	विवरण
56	यह वार्ड इनायत अली मुरीद के मकान से प्रारम्भ कर दक्षिण पूर्व में चलकर लक्ष्मी नारायण मन्दिर को छोड़ते हुए पात का अखाड़ा शनि मन्दिर बालाजी मन्दिर को शामिल करते हुए सत्यनारायण मन्दिर को छोड़ते हुए खेतानो का कुआ झुन्झुनू एकेडमी को शामिल करते हुए पूर्व में सड़क सड़क चलकर बाये हाथ की आबादी आनन्द संत संग भवन, को शामिल करते हुए राणी सती रोड़ पर लावेश्वर गेट पहुंच दक्षिण में घूम चावो सती को छोड़ते हुए तुलस्यान गेस्ट हाउस को शामिल करते हुए पूर्व में घूम तुलस्यानो की बावड़ी को शामिल करते हुए उतर में चलकर जे.पी. यादव एवं बाये हाथ की आबादी को शामिल करते हुए श्री इन्दचन्द जालान के मकान के पास पहुंच उसे शामिल करते हुए पूर्व में घूम सड़क सड़क चलकर छिपियान मन्दिर पहुंच उसे छोड़कर उतर में घूम बाये हाथ की आबादी को शामिल करते हुए सड़क सड़क चलकर श्री उमाकान्त शर्मा को शामिल करते हुए पश्चिम में घूम सड़क सड़क चलकर रामनिवास बाग के दक्षिणी पूर्वी कोने को छोड़ते हुए लॉ कॉलेज एवं क्वार्टर्स को शामिल करते हुए सेठ मोतीलाल कॉलेज के पूर्वी स्टेडियम के दक्षिणी पूर्वी कोने पर पहुंच उसे छोड़ते हुए पश्चिम में घूम सड़क सड़क चलकर सेठ मोतीलाल विज्ञान कॉलेज को शामिल करते हुए दक्षिण में घूम गौशाला को शामिल करते हुए प्रारम्भिक बिन्दु इनायत अली मुरीद के घर के पास समाप्त।
वार्ड सं.	विवरण
57	यह वार्ड हमीरी रोड़ पर रामगोपाल पुजारी के कुए के दक्षिणी पूर्वी कोने से प्रारम्भ होकर जाव की दिवार के सहारे सहारे पश्चिम में चलकर जी.एस.एस. की उतरी पूर्व कोने पर पहुंच पश्चिम में घूम जी.एस.एस. की दीवार के सहारे सहारे चलकर जी.एस.एस. उतरी पश्चिमी कोने पर पहुंच जीएसएस को शामिल कर दक्षिण में घूम दिवार के सहारे सहारे चलकर मुमताज काजी के मकान के पास पहुंच उसे छोड़ पश्चिम में घूम रास्ते रास्ते चलकर फैयाज खां पटान के पास पहुंच उसे शामिल करते हुए दक्षिण में घूम रास्ते रास्ते चलकर अनस मेडिकल एण्ड जनरल स्टोर पहुंच उसे छोड़ बाये हाथ की आबादी शामिल करते हुए पश्चिम में घूम असलम लीलगर के पास पहुंच उसे छोड़ दक्षिण में घूम बाये हाथ की आबादी को शामिल करते हुए सड़क सड़क चलकर चूरू रोड़ पहुंच पवन अग्रवाल की गोदाम के पास पहुंच उसे छोड़कर चूरू रोड़ पर पश्चिम में घूम सड़क सड़क चलकर नवजीवन अस्पताल पहुंच उसे छोड़ते हुए दक्षिण में घूम दर्जियान, ठठेरान शमशान को शामिल करते हुए फेजु खां लीलगर के पास पहुंच उसे शामिल करते हुये पश्चिम में घूम सड़क-सड़क चलकर रसीद चेजारा के पास पहुंच उसे शामिल कर दक्षिण में घूम सड़क-सड़क चलकर गीगा चेजारा को शामिल कर मेड़तनी बावड़ी पहुंच उसे छोड़ते हुए पूर्व में घूम शुक्लान बगीची को शामिल करते हुए पूर्व दिशा में आगे चलकर सूड़ाराम बाल्मिकी के पास पहुंच उसे शामिल करते हुए राजाराम के मकान को शामिल करते हुए पुरोहितान सती मन्दिर को शामिल करते हुए गोशाला को छोड़ते हुए सेठ मोतीलाल विज्ञान कॉलेज उतरी पश्चिमी कोने पर पहुंच उसे छोड़ते हुए पूर्व में घूम सड़क सड़क चलकर सेठ मोतीलाल कॉलेज के पश्चिमी स्टेडियम के दक्षिण पूर्वी कोने पर पहुंच उसे शामिल करते हुए उतर में घूम अहिंसा सर्किल होते हुए हमीरी रोड़ पर वापिस प्रारम्भिक बिन्दु श्री रामगोपाल पुजारी के कुए पर समाप्त।
वार्ड सं.	विवरण
58	यह वार्ड पीपली चौक चौहान ट्रेडर्स से प्रारम्भ होकर दक्षिण में चलकर बाये हाथ की आबादी को शामिल करते हुए सुनारों की बगीची को शामिल करते हुए कर्बला की प्याऊ के पास पहुंच उसे छोड़ते हुए पूर्व में घूम सड़क सड़क चलकर बाये हाथ की आबादी को शामिल करते हुये शोकत गनी के पास पहुंच उसे शामिल करते हुये उत्तर में धुम सड़क-सड़क चलकर रसीद के पास पहुंच उसे शामिल करते हुये मकबुल को छोड़ते हुये मेड़तनी पहुंच पूर्व में घूम सड़क सड़क चलकर मेड़तनी बावड़ी को शामिल कर पश्चिम में धुम अक्सीद/गीगा के मकान के पास पहुंच उसे छोड़कर उत्तर में धुम सड़क-सड़क चलकर बाये हाथ की आबादी को शामिल करते हुये दर्जियान शमशान भूमि को छोड़ते हुए बाये हाथ की आबादी को शामिल करते हुए काल्पनिक

	रेखा रेखा चलकर चुरू रोड़ पर नवजीवन अस्पताल के पास पहुच उसे शामिल करते हुए पूर्व में घूम सड़क सड़क चलकर पवन अग्रवाल के गोदाम के पास पहुच उसे शामिल करते हुए उतर मे घूम सड़क सड़क चलकर असलम लीलगर के पास पहुच उसे शामिल करते हुए पूर्व में घूम अन्सारी कोलोनी सड़क सड़क चलकर अनस मेडीकल एण्ड जनरल स्टोर को शामिल करते हुए उतर में घूम रास्ते रास्ते चलकर फैयाज खां पटान छोड़ते हुऐ पूर्व में घूम रास्ते रास्ते चलकर मूमताज काजी के मकान को शामिल कर जी.एस.एस. की दीवार के पास पहुच उसे छोड़ते हुए उतर मे घूम जीएसएस के उतरी-पश्चिमी कोने पर पहुच बाये हाथ की आबादी को शामिल कर पूर्व में घूम जीएसएस को छोड़ते हुए दिवार के सहारे सहारे चलकर रामगोपाल पुजारी के खेत की दक्षिणी सीमा सीमा चलकर हमीरी रोड़ पर पहुच उतर में घूम बाये हाथ की आबादी को शामिल करते हुए पुजारियों की जावं को शामिल करते हुए हमीरी रोड़ पर पंचवटी स्टोन क्रेशर को शामिल करते हुए शांकम्भरी सीमेंट फैक्ट्री न.प. सीमा पर पहुच बाये हाथ की आबादी को शामिल करते हुए पश्चिम में सीमा-सीमा चलकर ढाणी कसाईयो को शामिल कर दक्षिण में घूम सड़क सड़क चलकर यूसुफ फतेह मोहम्मद पहुच उसे शामिल करते हुए पश्चिम मे घूम फिर दक्षिण मे घूम मस्जिद इस्लामिया को शामिल करते हुऐ नौसाद चेजारा के पास पहुच उसे शामिल कर चुरू रोड़ पर पहुच पश्चिम में घूम सड़क सड़क चलकर प्रारम्भिक बिन्दु पीपली चौक पर समाप्त ।
वार्ड सं.	विवरण
59	यह वार्ड पीपली चौक चौराहा गुलाम हुसेन चेजारा से प्रारम्भ होकर पूर्व में चुरू मण्ड्रेला सड़क चलकर नौसाद चेजारा के पास पहुच उसे छोड़ते हुऐ मजीद चोहान को शामिल करते हुऐ उत्तर में घूम इस्लामीया मस्जिद पहुच उसे छोड़ते हुऐ अयुब गफुर के पास पहुच उसे शामिल करते हुऐ पूर्व में घूम नवाब दीन मोहम्मद के पास पहुच उसे शामिल करते हुऐ उत्तर में घूम बाएँ हाथ की आबादी को शामिल करते हुऐ इशाक मोहम्मद मेनेजर, अलीशेर व्यावारी, पवन कुमावत को शामिल करते हुऐ कसाईयों की ढाणी जाने वाले रास्ते-रास्ते चलकर कसाईयों की ढाणी को छोड़ते हुऐ नगर परिषद् सीमा पहुच पश्चिम में घूम सीमा-सीमा चलकर मलसीसर रोड़ पर नौरंगराम दयानन्द ढूकिया शिक्षण संस्थान के पास पहुच उसे शामिल करते हुऐ रामचन्द्र मोदी के कुऐ को छोड़ते हुऐ दक्षिण में घूम सड़क-सड़क चलकर पीपली चौक पहुच प्रारम्भिक बिन्दु पर समाप्त ।
वार्ड सं.	विवरण
60	यह वार्ड पिपली चौक से प्रारम्भ होकर उतर में मलसीसर सड़क पर सड़क सड़क चलकर रामचन्द्र मोदी के कुऐ के पास पहुच उसे शामिल करते हुऐ पश्चिम में घूम न.प. सीमा सीमा चलकर चुरू रोड़ पर न.प. सीमा पर 8 किमी पत्थर पर पहुच पूर्व में घूम सड़क सड़क चलकर बाये हाथ की आबादी को शामिल करते हुए सगीरा सर्किल होते हुए प्रारम्भिक बिन्दु पीपली चौक पर समाप्त ।

रामनिवास कुमावत,
आयुक्त
नगर परिषद झुन्झुनू
मुख्य नगर पालिका अधिकारी

राज्य केन्द्रीय मुद्रणालय, जयपुर।